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DAGENS HÅLLTIDERDAGENS HÅLLTIDER
12.30 	 Entréerna öppnar
13.45 	 Bilprovstarter 
14.15 	 Bilprovstarter
14.45 	 Start lopp 1 
16.20 	 Start V75® avd-1
	 Extra bilprovstart efter lopp 9
19.02 	 Sista loppet startar

OMSLAG: Idag får vi bland annat 
se Roger Walmanns fina Walmann i 
Margaretas Tidiga Unghästserie.
FOTO: TR BILD

SERVICECENTER SERVICECENTER 
Ligger på plan 2, utanför Bistro Stig H  
öppet 12.30 – tävlingarna slut. Här 
kan du bl a få svar på frågor, hjälp 
med digitalt spel, köpa travprogram, 
ladda telefonen och boka en plats 
i startbilen.

TELEFON 08-635 90 00 • ADRESS BOX 20501, 161 02 BROMMA • WIFI: Nätverk – Banguest, Lösenord – Zoogin12

BOXPLATSER & ÖVERNATTNING Önskemål om boxplatser och 
övernattningar till tävlingsdagen ska meddelas till 08-635 90 11 eller 
mail: sporten@solvalla.travsport.se senast torsdag kl 12.00. 
Boxlistor finns vid infotavlan vid Gäststallarna och på inskrivningen.
Inga extra hästar tillåtna.

BILPROVSTARTER IDAG: 13.45, 14.15 och en lång efter lopp 9.
I lopp utskrivna med autostart och högst 100.000 kr, alla 2-åringslopp 
och vid behov körs en extra bilprovstart med 3 minuter och 30 sekunder 
kvar till start. Bilen står uppställd vid banmarkeringen för 400 m kvar 
och släpper ekipagen vid startplatsen på upploppet. Bilprovstarten 
räknas som en provstart. Alla ekipage ska vara bakom vingarna 
30 sek innan bilprovstart (30 sekundersregeln) detta gäller även 
de ekipage som är ute och värmer. Vi ber de ekipage som inte är 
med i provstarten att befinna sig på bortre långsidan.
GÄLLER I LOPP 1 & 12.

DEFILERING Utrop via högtalare på stallbacken. Samling i 
defileringsvolten på innerplan. Det är tillåtet med checkrem vid 
defilering. Defileringen sker i bakvarv. Det är tillåtet med huvudstång 
i defilering om man säger till inskrivningen om värmningstid i god tid, 
men senast 15 min före lopp 1.

SPÅRHÅLLNING BAKOM BILEN
När anslutning sker bakom startbilens vinge ska hästens huvud vara i 
linje med dennes nummerskylt på startbilen ända fram till startlinjen. 
Om detta inte iakttages kan omstart beordras och/eller påföljd utdömas.

VID VOLTSTARTSLOPP ska alla ekipage vara vid startplatsen i tid. 
Var god respektera detta så de ekipage som är där i tid inte behöver 
volta i onödan. Voltledare ska alltid vara på plats i god tid.

RUTIN VID LÖS HÄST PÅ BANAN
Vid lös häst på banan samlas ekipagen på defileringsvolten.
Grundregeln är att grindarna är stängda och endast i undantagsfall 
öppnas och släpper ut hästar/kuskar.

OBS! Bakvarvsvärmning förbjuden under segerintervjuer.
Nedjogging efter lopp på stora banan undandbedes.

Strykningar & jour: 08-635 90 11. 
KORRIGERA VAGNSINFO? Kontakta inskrivningen om du är 
sen till banan och vill korrigera vagninformation 08-635 90 88. 
Inskrivningen är bemannad från kl 11.00 idag. 

SEKRETARIATETS ÖPPETTIDER
• Ni når oss på sporten@solvalla.travsport.se eller 08-635 90 11.
Måndag-torsdag 09.00-16.00
Tävlingsdagar onsdagar 09.00-19.30

BANANS ÖPPETTIDER 
• Mån, tis, tors, fre: 08.00-13.30
• Ons: Stängd fram till 14.00
• Lör: 08.00-12.00
• Sön: Stängt
• Övrigt: Stängd på övriga tävlingsdagar och röda dagar.

Vid otjänlig väderlek bör du som vill in och köra fort ha som vana 
att ringa till banmästare Markus Peterson 070-762 09 29 för att 
säkerställa att banan är öppen. För övrig info se solvalla.se

Det pågår mark- och anläggningsarbeten för Tvärbanan som ska 
passera Solvalla utanför Hästsportens Hus och förbi traktorgaraget. 
Denna verksamhet kan komma att synas och höras i ”första sväng”. 
Tävlingstid är entreprenörerna tillsagda att undvika störande arbeten 
i området närmast banan.

FORTKÖRNING FÖRBJUDEN UNDER DAGAR MED V75®.

SÄKERHET PÅ STALLBACKEN 
Säkerhetsföreskrifter för stallbacken:  
• Endast behöriga får vistas på stallbacken. 
• Bilar parkeras på avsedd plats.
• All vistelse på stallbacken sker på egen risk,  
hästar har företräde.
• Barnvagnar undanbedes.
• Hundar skall vara kopplade.
• Uppfällda paraplyer förbjudet. 

INFORMATION TILL AKTIVA

Entré: Huvudentrén, Stora Entrén och Spångaentrén öppnar 12.30
Pris 100 kr online. Köp av entré på plats 

debiteras med ytterligare 50 kr i serviceavgift.

ÄTA PÅ SOLVALLAÄTA PÅ SOLVALLA
Solvalla hälsar dig välkommen till dagens 
fina STL-tävlingar. Här är våra restaurang-
alternativ för dig som vill äta och dricka något. 

FESTVÅNINGEN ligger på top floor i Kon-
gresshuset och erbjuder panoramavy över 
arenan. Till tävlingsdagar finns möjlighet att 
boka en egen loge och njuta av bubbel med 
tilltugg och en trerätters meny. Festvåningen 
tar upp till 500 personer men minimum tolv.

KONGRESSEN är vår stora etagerestaurang 
med bordsservering. Här kan du njuta av 
förstklassig mat och den bästa utsikten över 
travbanan. Välj mellan två- eller trerätters-
meny med val av varmrätt. Boka på solvalla.se 
där entré- och restaurangbiljett ingår. 
Drop-in i mån av plats.

VALLA KROG är också byggd i flera etage 
och ligger ovanför legendariska E-läktaren. 
Här serveras diverse varmrätter, dessert och 
snacks/smårätter. Barservering av mat och 
dryck. Boka på solvalla.se där entré- och 
restaurangbiljett ingår. Drop-in i mån av plats.

BISTRO STIG H är byggd i flera etage och 
ligger på plan 2 i Kongresshuset. Bistron 
erbjuder en perfekt vy över travbanan. Här 
serveras en variant på buffé. Dryck beställs 
i baren eller via QR-kod med leverans till 
bordet. Boka på solvalla.se där entré- och 
restaurangbiljett ingår. Drop-in i mån av plats.

STRÖGET ligger i markplan med uppvärmd 
inglasad veranda samt uteveranda för den 
som önskar, när vädret tillåter. Här finns ett 
utbud av fastfood samt bar och café. 
Fri sittning, endast entrébiljett krävs.

E-KIOSKEN ligger i markplan, i samma 
byggnad som Travmuséet. Här öppnas 
under vinterns månader ett café med enkel 
mat och fika. 

CAFÉ MAHARAJAH är Solvalla Vänners 
och Veteraners café som ligger ovanför 
E-läktaren. Alla är välkomna!

MAT & DRYCK – TIDER
Kl 12.30 – restaurangerna öppnar med 
bar och café. Happy Hour på utvalda 
drycker till 13.30
Kl 13.30 Köken öppnar

Buffé serveras kl 13.30 – 17.00
Meny kl 13.30 – 16.30

After Trot i Kongressen bar håller öppet 
till 21.00 för dig som vill avrunda efter sista 
loppet. Sista beställningen 20.30
Country Club med DJ i Ströget håller 
öppet till 22.00. Sista beställningen 21.30.

Information om matställen och öppettider 
på publikplats finner du på sidan intill.

ÄTA PÅ STALLBACKEN:
THE ONION 		  Kl 11.30-17.30 
BLÅ STUGAN		 Kl 12.45

BRANDTS HÄSTSKOR	 Kl 13.45

MAT & DRYCK PÅ SOLVALLAMAT & DRYCK PÅ SOLVALLA FUNKTIONÄRER OCH ÖVRIG PERSONAL
Måldomare

Björn Wikander 
Måldomarnämnd

Staffan Falk
Claes Broberg

Stefan Fure Kanestad 
Elin Wetterholm

Huvudstarter
Mats Wetterholm

Bandomare
Göran Andersson

Bandomarnämnd
Per Akre

Eva Andersson
Marita Åkesson

Stina Swartling Hoch
Provtagare 

Maria Holmen 
Cajsa Lindh

Sissie Evans
Banveterinär

Susanne Demmers
Hans Bernhardsson

Ekipage-/stallbacks-
kontrollant

Annette Jansson
Lena Johansson

Sara Peterson 
Speaker

Anders Fredriksson
Löpningsreferent

Mattias Spante

HÄSTÄGARLOUNGE
Vi hälsar alla hästägare med startande häst under dagens tävlingar hjärtligt 
välkomna till vår nya hästägarlounge som ligger ovanför skötarläktaren på 
stallbacken. Det bjuds på bubbel till alla dagens hästägare med startande häst. 
Öppet 13.45 -10 minuter efter sista loppet.

Varmt välkomna och lycka till!

HÄR ÄR LOPPEN DU KAN TÄVLA I 2025
8 FEBRUARI 
3-åriga ston, alla
3-åriga hingstar/valacker, alla
4-åriga ston, högst 250 000 kr
4-åriga hingstar/valacker, högst 250 000 kr

29 MARS
3-åriga ston, högst 150 000 kr
3-åriga hingstar/valacker, högst 150 000 kr
4-åriga ston, alla
4-åriga hingstar/valacker, alla

9 MAJ 
3-åriga ston, högst 300 000 kr
3-åriga hingstar/valacker, högst 300 000 kr
4-åriga ston, alla
4-åriga hingstar/valacker, alla

1 JULI 
3-åriga ston, alla
3-åriga hingstar/valacker, alla
4-åriga ston, högst 450 000 kr
4-åriga hingstar/valacker, högst 450 000 kr

TOTAL PRISPOTT9,6
MILJONERKRONOR

INITIATIVTAGARE: Margareta Wallenius-Kleberg och 
Menhammar Stuteri, Solvalla samt Svensk Travsport.
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NY KOLLEKTION
LANSERING 25 MARS

ELITLOPPET.SE
Finns även på arenan under elitloppshelgen!

SOLVALLA.SE/LUNCH

LUNCH 
PÅ SOLVALLA

VARDAGAR 10.30–14.00

PREMIÄR 31 MARS

NYFIKEN 
PÅ TRAV?
Entré, middag och dessutom 
ingår en tur i startbilen eller 
ett stallbacksbesök.

295:-
ENDAST

ONSDAG 23 APRIL

UPPTÄCK SOLVALLAS SPÄNNANDE VÄRLD

Boka på solvalla.se

FÖR SPEL ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STODLINJEN.SE

TRÄFFAERIKADIELSSON
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CARL THEODOR ERICSSON
EN SÖDERKIS MED VYER
Havrelådorna hade stor betydelse, när stallen såg ut som 
på Cetes tid. Förvaring av foder, skrivbord, träffpunkter – 
och matplatser.

– Efter varje tävlingsdag på Solvalla kom Cete och satte 
sig på havrelådan. Han hade alltid med sig en unikabox 
med smörgåsar och en fickplunta.

Det har Nisse Sundin berättat. Han var en 
period stallman hos Harald Eriksson, som 
tränade Cetes hästar på Solvalla. Carl Theodor 
Ericsson var tydligen en man med bestämda 
vanor.

– Alltid en femma i dricks, mindes också 
Nisse. Femman betalades alltså ut även om det 
varit lågvatten på banan för storstallet.

INGEN LYXLIRARE ALLS
C.Th.Ericsson var grosshandlare och fast-
ighetsägare. Han hade fastigheter i fl era 
länder, hästar också. Sverige, Danmark, 
Tyskland. Medina, Gamba, Worthy Harv
ester, Natalis, Ormonde Dillon och så 
vidare.

Cete hade alltså lädret i ordning. Det 
får man inte utan ekonomisk disciplin. 
Hör här:

– Cete var inte snål, inte alls. Han 
kunde bjuda på en flott middag på Stallis 
men hem till Brännkyrkagatan skulle han 
åka spårvagn. Taxi ansåg han var lyx och 
bortkastade pengar.

Den principen gick Cete aldrig 
ifrån. Inte ens efter brakmiddagar, 
då han kanske var nyfernissad. Det har en annan 
Eriksson berättat. Stig, han som kunde i särklass mest 
om Solvalla och banans historia. C.Th.Ericsson bodde 
alltså på Brännkyrkagatan. 138:an.

FÖRSTA PRIVATBANAN?
Cete kan även ha haft landets första privata träningsbana 
värd namnet. Wattmyra i Jakobsberg.

– Natalis, Nancy Hanover och andra tränades där och 
gick in till Solvalla och startade. Brorsan började med trav 
där ute, har Stig Persson berättat.

Brorsan var Carl-Erik Persson. ”Calle 
Kajanus”. Båda sen proffstränare på Sol-
valla, smeknamnet givetvis efter en häst.

Tävlingsstallet avvecklades efter Cetes 
död. Wattmyra blev ett rent stuteri och drevs 
av sonen Ericsson en bit in på 40-talet.

RENT HUS FÖR VARMBLOD
Carl Theodor Ericsson var även en bety-
dande organisationsman. Han ”var med 
på allt”. Cete satt i styrelsen för Svenska 
Trafsällskapet (Brunnsviken), Stockholms 
Travsällskap (Solvalla) och annat. Det ska 

naturligtvis vara principfast och ekonomiskt 
sinnat folk på såna poster. 

Carl Theodor vek tydligen inte gärna 
från sina rutiner, och det är inte troligt, att 
det blev mer än en femma i vänsterstopp 
för stallfolket ens när hans hästar vann 
alla varmblodsloppen på Solvalla 10 ok-
tober 1931: Nisse Bond, Natalis, Mester 
Truxton och Lisbeth Tearolaine. Harald 
Eriksson körde alla fyra.

Med den fyrlingen var C.Th.Ericsson/
Harald Eriksson trea i Sverige. Chris-
tian Lauritz Müller/Anton Fyhr hade 
tidigare tagit två fyrlingar. 

Müllers hästar vann dock på Jägersro. På Solvalla var Cete 
först till fyra samma tävlingsdag, det rekordet för hästägare här 
är alltså hans (tangerat av Segerhuva och Jumbo).

– Harper Carlström

Tyske Natalis med Harald Eriksson, en av hästarna
i Cetes fyrling 10/10 1931 – alltså för 77 år sedan!

Carl Theodor Ericsson
9/11 1863 – 26/12 1931

VINNARE 2024: PHOENIX PHOTO
Foto: TR BILD

Tidigare vinnare av C Th Ericssons MemorialC TH ERICSSONS MEMORIAL
År	 Vinnare	 Körsven	 Ägare	 Tid	 Förstapris
1933	 Prince Hanover	 Wilhelm Billberg	 Wilhelm Billberg	 1.25,6	 1.500
1934	 Kindel	 Erik Larsson	 Stall E.W.	 1.25,6	 1.500
1935	 Polly Hanover	 Johan H. Doeleman	 Johan Jacobsson	 1.23,3	 2.000
1936	 Frolic	 Trygg L. Hansen	 Carl Fredrik Hellman	 1.23,8	 2.200
1937	 Recovery	 Göte Nilsson	 Stall Waij	 1.21,6	 2.200
1938	 Bulwark	 Peder Paul Nielsen	 Harald Andersson	 1.21,5	 2.300
1939	 Harper Hanover	 Oscar Persson	 Stall Hanover	 1.21,1	 3.600
1940	 Craftsman 	 Oscar Persson	 Stall Mew	 1.23,6	 3.600
1941	 Big Noon	 Gösta Nordin	 Stall Segerhuva	 1.23,1	 3.600
1942	 Bulwark	 Sören Nordin 	 Stall Hobby	 1.21,6	 3.600
1943	 Lilian Harvey	 Sixten Lundgren	 Edvin Lundgren	 1.23,8	 3.600
1944	 Iris Fafner	 Sören Nordin	 Eugen Halldor	 1.23,0	 3.600
1945	 Lime Abbey	 Gunnar Nordin	 Gunnar (J.G.) Ericsson	 1.21,1	 3.600
1946	 Balett	 Sixten Lundgren	 Stall Lundgren	 1.25,6	 4.500
1947	 Justus	 Sören Nordin	 Valdemar Sjöberg	 1.22,2	 5.000
1948	 Locomotive	 Gunnar Nordin	 Henry Svensson	 1.21,9	 5.000
1949	 Jaguar	 Kurt Mattsson	 Reinhold Mattsson	 1.22,8	 5.000
1950	 Indigo	 Erik Larsson	 Stall Kåge	 1.23,1	 5.000
1951	 Frances Bulwark	 Sören Nordin	 Väsby Stuteri	 1.20,6	 5.500
1952	 Frances Bulwark	 Sören Nordin	 Väsby Stuteri	 1.20,7	 7.000
1953	 In Spe	 Gunnar Nordin	 Henry Svensson	 1.22,7	 7.000
1954	 Louise Bulwark	 Gunnar Nordin	 Stall Gransäter	 1.28,4	 7.000
1955	 Cornet	 Erik Larsson	 Stall A.W. H.	 1.21,5	 15.000
1956	 Lep Hanover	 Hans Ringström	 Stall Gån	 1.22,1	 10.000
1957	 Delicado	 Börje Andersson	 Stall Segerhuva	 1.23,9	 10.000
1958	 Earl Bulwark	 Birger Widell	 Stall Rollo	 1.20,1	 12.000
1959	 Jens Protector	 Trygve Diskerud	 Arne Bakke	 1.26,8	 10.000
1960	 Adept	 Kurt Mattsson	 Kurt Mattsson	 1.23,8	 12.000
1961	 Rangoon	 Gunnar Nordin	 Stall Bepe	 1.25,8	 12.000
1962	 Alfa Romeo	 Willy Weidner	 Gestüt Lasbeck	 1.26,4a	 12.000
1963	 Julienne	 Sören Nordin	 Stall Rör	 1.23,0	 12.000
1964	 Othka	 Håkan Wallner	 Stall Eng	 1.22,3a	 15.000
1965	 Paliron	 Kurt Mohlin	 Fru Gudrun Uhrzander	 1.23,2a	 15.000
1966	 Oracle II	 Berndt Lindstedt	 Stall Delphi	 1.25,4	 15.000
1967	 Big Lama	 Ulf Reslow	 Fru Ingeborg Reslow	 1.23,3	 15.000
1968	 Train Bloc	 Birger Widell	 Stall Montigny	 1.23,3	 15.000
1969	 Baron Gruff	 Gösta Nordin	 Stall Gruff	 1.23,5	 20.000
1970	 Lyon	 Olle Elfstrand	 Stall Tax	 1.20,9	 20.000
1971	 Utah IX	 Birger Widell	 Stall Kapp-Ahl	 1.23,8	 20.000
1972	 Vauban II	 Ulf Nordin 	 Stall Motorratten & Stig Danielsson	 1.21,1a	 20.000
1973	 Jan Bunter	 Sören Nordin	 Stall Stalle	 1.19,9a	 30.000
1974	 Lep Star	 Uno Swed	 Stall Liab	 1.21,2	 30.000
1975	 Hassan Star	 Kjell P. Dahlström	 Ulla Dahlström	 1.20,0	 18.000
1976	 Grande Frances	 Ulf Thoresen	 Stall Oskar	 1.19,2a	 30.000
1977	 Keystone Sycamore	 Tommy Hanné	 Stall Hö	 1.25,2	 35.000
1978	 Pershing	 Berndt Lindstedt	 Stall KGB	 1.18,4	 30.000
1979	 Record Launcher	 Bertil Erasmie	 Sten Erik Erasmie	 1.18,8a	 30.000
1980	 Speedy Min	 Karl-Gösta Fylking	 Gunnar Lindgren	 1.18,6	 50.000
1981	 Dartster F.	 Olle Hedin	 Stall Slån	 1.16,9a	 50.000
1982	 Al Joe	 Berth Johansson	 Berth Johansson	 1.16,3a	 50.000
1983	 Legolas 	 Thomas Nilsson	 Marco Anic	 1.18,2a	 75.000
1984	 Pennington	 Staffan Nilsson	 Stall Eng & Lasses Färg	 1.17,0a	 75.000
1985	 Quiggin 	 Stig H. Johansson	 Stall Traviata	 1.17,1a	 100.000
1986	 Batong	 Stig H. Johansson	 Stall Pieder	 1.16,6a	 100.000
1987	 Utah Bulwark	 Sven Berggren	 Hans & Tony Malmgren	 1.15,3a	 100.000
1988	 Sugarcane Hanover 	 Gunnar Eggen	 Stall Cheval, Norge	 1.14,9a	 100.000
1989	 Mowgli Prophet	 Börje Öhman	 Stall Kalix	 1.17,1a	 100.000
1990	 Sorrento	 Michail Kozlov	 Stuteri Kubanin, Sovjet	 1.16,5a	 100.000
1991	 Rambrico	 Lars Axelsson	 Rambrico AB	 1.17,3a	 100.000
1992	 Queen L.	 Stig H. Johansson	 Stall Ringen	 1.17,2a	 100.000
1993	 Ideal Du Suede	 Stig H. Johansson	 Stall Top-Spin	 1.15,8a	 125.000
1994	 Baron Karsk	 Stig H. Johansson 	 Entex Försäljnings AB & Stuteri Karsk	 1.16,6a	 150.000
1995	 Extrem	 Daniel Olsson	 Stall Gottsta	 1.16,3a	 150.000
1996	 Rival Damkær	 Örjan Kihlström 	 Stall Rivalen, m fl (Strandqvist T)	 1.15,9a	 150.000
1997	 Rival Damkær	 Erik Adielsson 	 Stall Rivalen, m fl (Strandqvist T)	 1.15,6a	 150.000
1998	 Storstadsbusen	 Stig H. Johansson	 Bus Brothers	 1.17,8a	 150.000
1999	 Dream of Goal	 Tommy Hanné	 Stall Oxalis	 1.17,2a	 150.000
2000	 Criks Hurricane	 Jörgen Westholm	 Stall Silver i Sala	 1.16,2a	 150.000
2001	 Edu’s Speedy*	 Veijo Heiskanen	 Sigma Privatstiftung, AU	 1.16,7a	 150.000
2002	 Etain Royal	 Stig H. Johansson	 Reima Kuisla Stable Oy, FI	 1.16,8a	 150.000
2003	 E.V.Cane	 Jorma Kontio	 Einari Vidgren Oy, FI	 1.14,5a	 150.000
2004	 Shogun Wind	 Roger Malmqvist	 Stall C.S. & P Karström AB, Matfors	 1.14,2a	 150.000
2005	 Super Light	 Jim Frick	 Stall Valvet Trav AB	 1.14,6a	 150.000
2006	 Skogans Joker	 Erik Adielsson	 Dan-Åke Olsson	 1.14,4a	 150.000
2007	 Persos Yankee	 Erik Adielsson	 Ravitalli Hannu Laakonen Oy, Finland	 1.14,8a	 150.000
2008	 Skogans Joker	 Erik Adielsson	 Dan-Åke Olsson	 1.15,2a	 150.000
2009	 Iceland	 Örjan Kihlström	 Stall T.Z. & Lövis (Melander S)	 1.14,6a	 150.000
2010	 Maharajah	 Örjan Kihlström	 Travkompaniets Stall AB	 1.13,9a	 150.000
2011	 Iceland	 Stefan Melander	 Stall T.Z. & Lövis (Melander S)	 1.13,4a	 150.000
2012	 Womanizer	 Jorma Kontio	 Equifit Oy, Finland	 1.13,6a	 150.000
2013	 On Track Piraten	 Daniel Olsson	 Stall Mörkermasse	 1.12,4a	 150.000
2014	 Seabiscuit	 Jorma Kontio	 Mäkilä Juha-Matti & St Timo Nurmos AB	 1.13,5a	 150.000
2015	 Volstead	 Örjan Kihlström	 Stall T.Z. (Melander Stefan)	 1.12,4a	 400.000
2016	 Standout	 Örjan Kihlström	 Stefan T.Z.Melander HB & Junge Trav KB	 1.13,6a	 400.000
2017	 Zenit Brick	 Björn Goop	 Norrby Säteri AB, Tystberga	 1.12,8a	 400.000
2018	 Zenit Brick	 Björn Goop	 Norrby Säteri AB, Tystberga	 1.14,2a	 400.000
2019	 Milligan’s School	 Ulf Eriksson	 Stall T.Z. (Melander Stefan)	 1.11,6a	 400.000
2020	 Disco Volante	 Ulf Ohlsson	 Stall Courant AB, Stockholm	 1.10,9a	 300.000
2021	 Disco Volante	 Ulf Ohlsson	 Stall Courant AB, Stockholm	 1.10,9a	 300.000
2022	 Stoletheshow	 Björn Goop	 Global Glide AB, Skövde	 1.11,7a	 300.000
2023	 Aetos Kronos	 Magnus A Djuse	 Team Snyder AB & Aetos Dios AB	 1.12,1a	 500.000
2024	 Phoenix Photo	 Björn Goop	 Team Phoenix På Stället	 1.11,1a	 500.000
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Välj rätt – välj RS Mustang®

www.rsmustang.se l 0171-41 41 80 l info@rsmustang.se  

Per  Per  
LennartssonLennartsson

”RS Mustang® har hög  
servicenivå och smidiga  
och pålitliga leveranser.”

Timo  Timo  
NurmosNurmos

”Vi använder både  
stallströ och foder från  

RS Mustang®.”Jörgen  Jörgen  
WestholmWestholm

”RS Mustang® Trotting 
är det bästa fodret för 

mina hästar.”

Svenskt kvalitetsfoder 
och stallströ 

– för hästens bästa

HITTA DIN
BILJETT PÅ 

ELITLOPPET.SE
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	 Kör i lopp	 Bana	 2025		  %	 tkr	 2024		  %
Aikio, Pasi	 5	 S	 7	 1-1-1	 14	 110	 30	 5-3-1	 17
Alsén, Olle	 8	 G	 68	 5-3-3	 7	 585	 392	 30-32-33	 8
Bergh, Robert	 9,12	 Å	 25	 5-1-1	 20	 303	 230	 38-27-29	 17
Crebas, Hans	 11	 AX	 81	 10-7-13	 12	 1082	 362	 36-60-44	 10
Djuse, Magnus A	 1,2,4,5,6,8,9,12	 S	 264	 61-39-29	 23	 7185	 1661	 344-226-165	 21
Djuse, Mats E	 1,2,3,4,6,7,9,11,12	 H	 368	 61-59-43	 17	 6471	 1948	 353-243-206	 18
Ecce, Ken	 1,11	 J	 85	 8-10-11	 9	 1079	 450	 53-53-58	 12
Ekberg, William	 12	 AX	 30	 5-0-3	 17	 389	 294	 39-26-28	 13
Eklundh, André	 7	 Å	 35	 7-6-4	 20	 530	 606	 88-71-69	 15
Eriksson, Anders	 4	 S	 23	 4-4-2	 17	 375	 120	 27-14-11	 23
Forss, Mika	 1,7,11	 S	 167	 14-19-18	 8	 2283	 693	 62-79-79	 9
Gocciadoro, Alessandro	 2,4,5,7,10,12	 S	 13	 6-2-1	 46	 776	 216	 63-36-20	 29
Goop, Björn	 2,3,4,5,7,8,11	 F	 192	 31-33-20	 16	 4269	 1211	 175-150-155	 14
Jepson, Carl Johan	 1,3,4,5,6,7,9,10,11	 F	 350	 82-51-52	 23	 8254	 1191	 192-159-154	 16
Johansson, Gustav	 7,8,9,10	 HD	 116	 18-14-9	 16	 2065	 643	 60-60-70	 9
Jonasson, Zeb	 1,6	 S	 16	 0-1-0	 0	 70	 283	 27-26-29	 10
Kihlström, Örjan	 1,2,4,5,6,8,10	 S	 147	 19-19-16	 13	 3576	 1013	 179-135-112	 18
Kolgjini, Adrian	 2,3,7,11	 J	 73	 19-13-3	 26	 1581	 468	 73-42-43	 16
Kontio, Jorma	 1,10,11	 S	 257	 35-29-18	 14	 3537	 1301	 142-128-145	 11
Kylin Blom, Oskar	 12	 G	 103	 10-9-11	 10	 1247	 763	 59-66-80	 8
Lennartsson, Per	 2,4,10	 E	 123	 12-12-10	 10	 1613	 632	 81-73-66	 13
Lilius, Marcus	 5	 H	 145	 12-15-14	 8	 1461	 797	 77-82-61	 10
Lindblom, Åke	 1,10	 Ö	 19	 3-4-3	 16	 384	 160	 20-25-14	 13
Lindegren, Erik	 12	 G	 50	 4-7-6	 8	 573	 194	 14-11-25	 7
Linderoth, Per	 11	 ÖS	 69	 5-10-9	 7	 886	 630	 71-73-68	 11
Lugauer, Conrad	 5	 S	 40	 4-10-2	 10	 644	 230	 37-37-19	 16
Lähdekorpi, Hanna	 9,11	 HD	 43	 13-0-4	 30	 937	 142	 23-19-19	 16
Lövdal, Andreas	 8	 S	 32	 2-6-2	 6	 454	 196	 26-21-22	 13
Lövgren, Joakim	 3,7,8,10	 J	 75	 12-13-13	 16	 1374	 488	 83-71-65	 17
Nordström, Per	 12	 J	 39	 7-6-6	 18	 631	 176	 45-16-21	 26
Ohlsson, Ulf	 1,6,11,12	 S	 349	 43-57-29	 12	 4993	 1676	 203-187-189	 12
Oscarsson, Kevin	 3,4,6,7,8	 AX	 63	 4-11-4	 6	 920	 539	 42-57-54	 8
Persson, Stefan	 3,8,9,10	 HD	 212	 24-27-26	 11	 2807	 1322	 173-171-137	 13
Rennesvik, Erlend	 7,9,11	 *
Rosleff, Victor	 5,8,9,11	 HD	 255	 36-34-31	 14	 3714	 933	 70-91-105	 8
Sedström, Linda	 5	 Ö	 72	 6-9-9	 8	 693	 278	 23-33-28	 8
Sjunnesson, Jörgen	 5,8	 J	 46	 8-6-5	 17	 713	 157	 14-19-15	 9
Sjöström, Claes	 1,2,4,6,10,12	 S	 178	 18-30-27	 10	 2851	 863	 118-125-91	 14
Skoglund, Rikard N	 1,2,4,6,11,12	 S	 231	 24-23-26	 10	 2801	 487	 54-47-54	 11
Svanstedt, Anders	 8	 AX	 34	 3-4-3	 9	 414	 138	 7-12-19	 5
Svedberg, Markus B	 6,12	 E	 50	 13-10-3	 26	 867	 275	 35-36-35	 13
Svedlund, Kevin	 7	 G	 63	 9-10-9	 14	 1021	 150	 14-10-12	 9
Svensson, Henrik	 9	 B	 83	 13-11-10	 16	 1548	 540	 58-50-60	 11
Untersteiner, Johan	 3,10,11	 HD	 137	 35-21-19	 26	 3083	 829	 158-142-88	 19
Untersteiner, Peter	 3,9	 HD	 67	 12-9-7	 18	 2242	 467	 56-66-61	 12
Waldmüller, Markus	 5	 J	 64	 15-8-11	 23	 1088	 225	 25-37-24	 11
Westholm, Jörgen	 6	 S	 30	 2-1-5	 7	 283	 382	 44-40-38	 12
Wäjersten, Daniel	 2,3,4,6,9,10	 B	 100	 23-10-14	 23	 2405	 688	 156-96-83	 23

Dagens kuskar per söndag den 23 marsKUSKSTATISTIK
	 Häst i lopp	 Bana	    2025		  %	 tkr	 2024		  %
Aikio, Pasi	 5	 S	 11	 3-2-2	 27	 248	 32	 5-3-3	 16
Alsén, Olle	 8	 G	 48	 6-2-3	 13	 768	 349	 34-35-34	 10
Andersson, Linn E	 11	 U	 12	 2-2-1	 17	 218	 72	 7-5-6	 10
Aronsson Hofstedt, Sofia	 10	 AX	 34	 4-7-5	 12	 558	 276	 40-38-27	 14
Bergh, Robert	 9,12	 Å	 24	 6-0-1	 25	 398	 341	 61-32-40	 18
Bjerkås, Emma	 11	 J	 3	 0-0-0	 0	 36	 6	 2-0-0	 33
Borg, Thor	 11	 *
Crebas, Hans	 11,11	 AX	 85	 10-9-16	 12	 1153	 357	 38-63-44	 11
Djuse, Mattias	 1,1,1,2,4,6,6	 S	 156	 34-21-19	 22	 4604	 886	 153-138-101	 17
Ekberg, William	 12	 AX	 14	 3-0-2	 21	 236	 8	 1-0-0	 13
Eklundh, André	 7	 Å	 49	 10-11-5	 20	 816	 327	 71-38-46	 22
Elfving, Joakim	 4	 RO	 19	 1-3-0	 5	 166	 226	 37-24-25	 16
Eriksson, Anders	 4	 S	 10	 3-2-1	 30	 183	 84	 20-10-7	 24
Eriksson, Christoffer	 9	 Å	 77	 20-11-10	 26	 1879	 467	 77-66-42	 16
Erixon, Anna	 1	 HD	 5	 2-1-0	 40	 117	 17	 2-4-2	 12
Gocciadoro, Alessandro	 2,2,4,5,10,12	 S	 36	 9-8-4	 25	 1274	 374	 109-57-39	 29
Goop, Björn	 2,4,7	 F	 142	 31-23-14	 22	 3371	 913	 132-125-120	 14
Haapakangas, Veikko	 5,6	 Å	 77	 8-9-5	 10	 1420	 338	 39-34-28	 12
Irri, Jonna	 11	 U	 31	 8-5-5	 26	 545	 157	 11-21-12	 7
Ising, Jasmine	 1	 RO	 23	 5-3-2	 22	 420	 30	 6-4-4	 20
Ivanov, Jevgeni	 11	 S	 31	 1-2-3	 3	 385	 206	 38-19-16	 18
Jensen, Flemming	 8,10	 *
Johansson, Catharina	 10	 Å	 2	 0-1-0	 0	 86	 14	 1-0-3	 7
Johansson, Gustav	 7	 HD	 30	 7-1-7	 23	 557	 168	 26-27-27	 15
Johansson, Johanna	 5,5,8	 KR	 25	 4-5-2	 16	 372	 100	 12-6-5	 12
Karhulahti, Ville	 6	 S	 6	 2-0-1	 33	 104	 40	 9-5-5	 23
Kolgjini, Adrian	 2,3,7,11	 J	 68	 16-12-5	 24	 1381	 547	 72-49-49	 13
Kylin Blom, Oskar	 12	 G	 91	 10-15-11	 11	 1278	 680	 83-68-70	 12
Lindberg, Ida	 8	 J	 7	 1-4-1	 14	 231	 28	 5-1-3	 18
Lindberg, Kristian	 9	 ÅR	 8	 0-0-3	 0	 133	 140	 23-23-15	 16
Lindblom, Åke	 1,10	 Ö	 20	 3-4-3	 15	 386	 217	 23-27-19	 11
Lindegren, Erik	 12	 G	 47	 5-7-5	 11	 618	 136	 9-12-19	 7
Lugauer, Conrad	 5	 S	 51	 7-10-3	 14	 929	 357	 57-52-34	 16
Lundström Wolden, Anders	 9,11	 *
Lähdekorpi, Hanna	 9,9,11	 HD	 67	 16-2-7	 24	 1454	 193	 26-27-25	 13
Lövdal, Andreas	 8	 S	 34	 3-9-2	 9	 616	 130	 22-19-14	 17
Lövgren, Joakim	 3,7,10	 J	 87	 12-16-14	 14	 1608	 583	 94-84-77	 16
Madsen, Thomas	 8	 KR	 42	 4-5-5	 10	 435	 223	 29-22-23	 13
Martinsson, Eric	 1	 AX	 90	 14-11-19	 16	 1580	 386	 47-35-48	 12
Melander, Stefan	 2,3	 S	 79	 7-7-8	 9	 1687	 443	 33-36-42	 7
Melkko, Katja	 10,12	 S	 47	 7-8-4	 15	 964	 224	 48-35-30	 21
Nilsson, Lars I	 10,11	 J	 45	 8-7-2	 18	 833	 211	 21-24-19	 10
Nordström, Per	 12	 J	 30	 6-6-4	 20	 562	 199	 45-21-22	 23
Norén, Björn	 5	 AX	 3	 1-1-0	 33	 116	 17	 4-3-1	 24
Norrström, Sara	 6	 S	 7	 0-2-1	 0	 53	 17	 1-4-2	 6
Nurmos, Timo	 2	 S	 34	 15-7-2	 44	 1550	 306	 99-43-24	 32
Oscarsson, Kevin	 6,7,8	 AX	 47	 3-10-4	 6	 692	 280	 24-36-45	 9
Oscarsson, Natalie	 4	 KR	 11	 0-0-2	 0	 113	 10	 0-0-1	 0
Ottosson, Dan	 5	 KR	 6	 2-1-1	 33	 202	 52	 4-7-6	 8
Persson, Beata	 7	 Å	 18	 6-0-2	 33	 770	 38	 2-5-0	 5
Persson, Bengt Erik	 7	 *
Persson, David	 9,11	 AX	 87	 16-9-14	 18	 2049	 306	 48-35-33	 16
Persson, Fredrik	 11	 KR	 51	 3-3-8	 6	 385	 498	 38-61-56	 8
Persson, Håkan K	 9	 HD	 36	 5-8-2	 14	 593	 222	 36-32-26	 16
Persson, Jan-Olov	 5,9	 H	 82	 16-20-9	 20	 1484	 875	 175-110-85	 20
Pettersson, Nicklas	 7	 S	 11	 2-2-3	 18	 370	 33	 5-2-3	 15
Pettersson, Stefan P	 2,3,3	 MP	 45	 10-9-3	 22	 856	 227	 29-32-22	 13
Pihlström, Markus	 12,12	 B	 57	 13-4-5	 23	 889	 182	 27-28-10	 15
Reldén, Lowe	 9	 KR	 6	 1-0-0	 17	 67	 20	 2-0-0	 10
Rudbeck, Peter	 1	 *
Rustad, Henning	 9	 RÄ	 5	 1-0-1	 20	 104	 14	 1-2-1	 7
Salmela, Petri	 1	 BO	 117	 18-7-17	 15	 1463	 585	 72-64-62	 12
Simpson, Jessica	 8	 J	 9	 1-2-3	 11	 162	 40	 5-2-3	 13
Sjöström, Claes	 1,1,10,12,12	 S	 66	 15-14-11	 23	 1503	 301	 66-55-40	 22
Svanstedt, Anders	 8	 AX	 58	 5-9-6	 9	 681	 220	 16-24-25	 7
Svedberg, Markus B	 6,12	 E	 81	 19-15-6	 23	 1366	 409	 59-62-47	 14
Svedin, Hans	 7	 BS	 4	 0-2-0	 0	 140	 21	 4-3-0	 19
Svedlund, Kevin	 7	 G	 21	 3-7-2	 14	 622	 116	 10-11-10	 9
Tinter, Sybille	 1	 E	 96	 19-14-9	 20	 1494	 273	 43-39-28	 16
Törnqvist, Maria	 3,5,7	 Å	 44	 15-6-6	 34	 1149	 308	 83-31-39	 27
Untersteiner, Johan	 3,3,3,10,11	 HD	 208	 49-31-25	 24	 6363	 1373	 236-218-157	 17
Waldmüller, Markus	 5	 J	 80	 20-14-11	 25	 1403	 151	 21-30-17	 14
Wallin, Fredrik	 4	 G	 96	 14-13-7	 15	 1882	 596	 75-63-70	 13
Walmann, Roger	 4,4,4,6,6,10	 S	 35	 5-8-5	 14	 989	 278	 32-44-34	 12
Werder, Stephanie J	 11	 J	 4	 0-1-0	 0	 99	 25	 3-2-3	 12
Westholm, Jörgen	 2,5,6,8	 S	 132	 26-13-11	 20	 4112	 944	 148-113-96	 16
Wikström, Lars	 9	 B	 45	 10-8-6	 22	 965	 189	 30-15-23	 16
Wäjersten, Daniel	 2,3,4,4,6,6,10	 B	 85	 27-12-11	 32	 2516	 769	 205-116-95	 27
Zackrisson, Anders	 8	 KR	 35	 3-1-5	 9	 296	 187	 19-14-16	 10
Åsegård, Anne C	 8	 *
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

1 SOLVALLA

3-åriga svenska ston högst 150.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 070329 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 300.000-150.000-80.000-45.000-27.000-18.000 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 629.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, uppfödare, tränare, körsven och hästskötare. 
Levande fölavgift från Menhammar Stuteri till segrande hästs ägare och uppfödare. Hederstäcke till segrande häst.

START 14.452140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Margaretas Tidiga Unghästserie 
- Treåringslopp Ston

AURORA WIBB 2140:1 *16,7AM 21,4M Total: 3 2-0-0 91.500

1 3,ljbr.s.e Djali Boko - 25: 3 2-0-0 16,7a 91.500 24: 0 0-0-0 
Northern Gleam e Love You Johan Svensson Hd 19/8-p 1/2160 p 25,4g – – -

Johan Svensson Hd 25/11-k 7/2160 k 20,6 – – gdk -
Johan Svensson Hd 27/1-1 8/2140 0 21,4g cc 20,61 35'
Johan Svensson J 11/2-1 2/2140 1 18,1a cc 29,17 40'
Jorma Kontio Ö 7/3-3 2/2100 1 16,7a cc 8,26 50'

Uppf: Larsson Kristina & Nils
Äg: Jase Racing Horses AB (Svensson Johan)
Blå, vit bröstband och blå ärmar; vit

Hd Jorma Kontio (Anna Erixon)

TIME FOR CHAMPAGNE 2140:2 16,1AK 15,5K 17,2AM Total: 7 1-2-0 148.400

2 3,mbr.s.e Mosaique Face - 25: 4 1-1-0 17,2a 120.000 24: 3 0-1-0 16,1a 28.400
Uandmetogether Ås e Muscle Mass Oskar J Andersson Bs 18/11-1 5/1640 5 17,4 cc 7,42 30'

Ulf Ohlsson S 8/1-3 1/1640 2 15,5 cc 6,23 70'
Ulf Ohlsson S 29/1-1 3/2140 4 18,3a cc 10,90 70'
Ulf Ohlsson S 8/2-1 7/2140 6 17,2a cc 56,95 300'
Ulf Ohlsson Bs 16/3-3 7/2140 1 17,3a cc 14,46 50'

Uppf: Easy KB, Uppsala
Äg: Twigs E HB, Strängnäs
Svart, vita staplar; vit

Ro Ulf Ohlsson (Jasmine Ising)

GLOBAL GRACEFUL 2140:3 17,1AM 18,0M Total: 5 0-2-0 128.300

3 3,ljbr.s.e S.J.'s Caviar - 25: 4 0-2-0 17,1a 121.500 24: 1 0-0-0 6.800
Global Midnight e Ganymede Carl Johan Jepson Ö 12/12-1 1/2140 4 19,5 cc 2,40 30'

Carl Johan Jepson S 1/1-1 7/2140 2 18,0 cc 19,08 70'
Carl Johan Jepson S 29/1-1 2/2140 2 18,3a cc 6,26 70'
Carl Johan Jepson S 8/2-1 10/2140 4 17,1a cc 19,76 300'
Mats E Djuse S 12/3-3 2/2160 7 19,4g cc 17,07 70'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Svante Racing KB, Mariestad
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

S Carl Johan Jepson (Mattias Djuse)

SELMINA VENIT 2140:4 *16,6AM *18,0M Total: 3 2-0-1 150.000

4 3,br.s.e Donato Hanover - 25: 2 2-0-0 16,6a 140.00024: 1 0-0-1 10.000
Elysee Amok e Orlando Vici Dwight Pieters Ax 7/9-p 4/2180 p 28,5 – – -

Eric Martinsson Ax 23/11-k 6/2140 k 19,1 – – gdk -
Carl Johan Jepson Ö 12/12-2 7/2140 3 18,2 cc 3,83 30'
Magnus A Djuse S 22/1-1 7/2140 1 18,0 cc 3,38 70'
Magnus A Djuse S 12/2-2 4/2140 1 16,6a cc 1,53 70'

Uppf: Poulsen Mathias & Linda
Äg: Stall Martinsson AB, Skara
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

Ax Örjan Kihlström (Eric Martinsson)

KOBRA BRICK 2140:5 *16,6M Total: 3 3-0-0 100.000

5 3,br.s.e Readly Express - 25: 1 1-0-0 50.000 24: 2 2-0-0 50.000
Yatzy Brick e Make it Happen Mika Forss Bo 5/8-k 4/2140 k 19,8 – – gdk -

Mika Forss Bo 30/8-1 2/1640 1 18,0 cc 1,86 25'
Mika Forss Bo 23/9-1 4/1640 1 18,4g cc 1,45 25'
Mika Forss Bo 21/3-3 1/2160 1 16,6 cc 2,64 50'

Uppf: Bredberg Anders, Tystberga
Äg: Bilhallen i Piteå AB, m fl
Svart, vita sidor och axelparti; svart

Bo Mika Forss (Petri Salmela)

MOLLY LA ROQUE 2140:6 15,4AM 17,3K Total: 5 0-3-1 98.400

6 3,svbr.s.e Fabulous Wood - 25: 2 0-2-0 15,4a 70.000 24: 3 0-1-1 17,0a 28.400
B.W.Empress e Donato Hanover Åke Lindblom E 13/9-1 3/1640 5 20,1g cc 15,01 30'

Carl Philip Lindblom Ö 26/9-1 3/1609 3 17,0a cc 63,12 30'
Åke Lindblom Ax 22/10-1 3/1640 2 17,3 cc 10,65 25'
Åke Lindblom S 12/2-2 3/2140 2 16,7a cc 13,88 70'
Åke Lindblom S 5/3-5 4/2140 2 15,4a cC 13,12 70'

Uppf: Consultoris AB, Sundbyberg
Äg: Åke Lindblom Stable AB & Gustafsson H
Svart, ljusblå stjärnor; svart

Ö Åke Lindblom

MARYLIN SISU 2140:7 *16,4M Total: 2 2-0-0 140.000

7 3,br.s.e Chapter Seven - 25: 2 2-0-0 140.000 24: 0 0-0-0 
Strong is Sexy e Muscle Massive Magnus A Djuse S 12/2-k 2/2140 k 19,4g – – gdk -

Magnus A Djuse S 26/2-1 6/2140 1 18,0 cc 1,58 70'
Magnus A Djuse S 12/3-3 1/2140 1 16,4 cc 1,52 70'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Bromma
Äg: Gyttorps Alltjänst AB
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Mattias Djuse)

DIVORA 2140:8 16,5M Total: 4 1-3-0 135.000

8 3,br.s.e Hayden Hanover - 25: 2 1-1-0 105.000 24: 2 0-2-0 30.000
Viola e Conway Hall Claes Sjöström E 15/10-k 1/2160 k 17,6 – – gdk -

Claes Sjöström Bs 1/11-1 3/1640 2 16,6 cc 1,82 30'
Claes Sjöström Ro 29/11-1 4/1640 2 16,5 cc 7,21 30'
Claes Sjöström S 5/2-3 1/2140 1 17,3 cc 3,11 70'
Claes Sjöström S 12/3-3 4/2140 2 16,5 cc 3,64 70'

Uppf: Hedlund Anders & Kristin
Äg: Hedlund Anders & Kristin
Svart, orange fält, axelkl. och ärmb.; sv

S Claes Sjöström

STEADY COUNTESS* 2140:9 *15,1AK *15,6M *15,4AM Total: 5 3-1-1 133.711

9 3,svbr.s.e Maharajah - 25: 5 3-1-1 15,1a 133.711 24: 0 0-0-0 
Steady Brodda e Ready Cash Dennis Spangenberg Bn 5/1-7 1900 3 17,3a – – 32,40 -

Thorsten Tietz Bn 19/1-9 1900 1 15,1a – – 5,70 -
Thomas Panschow Bn 2/2-8 1900 2 17,3a – – 1,80 -
Rikard N Skoglund S 19/2-1 3/2140 1 15,6 cc 3,27 50'
Thorsten Tietz S 5/3-2 7/2140 1 15,4a CC 4,11 60'

Uppf: Melin Lars & Anna Katarina
Äg: Tietz Thorsten & Klasens Jochen
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

E Rikard N Skoglund (Sybille Tinter)

WHAMMY 2140:10 15,7AM *16,3K Total: 3 2-1-0 135.000

10 3,svbr.s.e Mosaique Face - 25: 0 0-0-0  24: 3 2-1-0 15,7a 135.000
Greenhill's Beauty e Comets Tail Mats E Djuse S 25/9-k 3/2140 k 21,3g – – gdk -

Mats E Djuse Bs 1/11-1 6/1640 1 16,5 cc 5,38 30'
Mats E Djuse Bs 18/11-1 10/1640 1 16,3 cc 3,82 30'
Mats E Djuse B 15/12-3 6/2140 2 15,7a cc 8,76 150'

Uppf: Tie HB, Sundsvall
Äg: Tie HB, Sundsvall
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

S Mats E Djuse (Mattias Djuse)

SISI BAROSSO 2140:11 15,8AM 19,2M Total: 5 3-2-0 57.585

11 3,br.s.e Face Time Bourbon - 25: 5 3-2-0 15,8a 57.585 24: 0 0-0-0 
Bibi Barosso e Ken Warkentin Rolf Jörgensen Se 3/1-1 2000 2 19,2 – – 2,94 -

Rolf Jörgensen Se 11/1-1 2060 1 16,7a – – 1,66 -
Rolf Jörgensen Se 7/2-1 2060 1 17,5a – – 1,31 -
Rolf Jörgensen Se 21/2-2 2060 2 15,8a – – 1,63 -
Rolf Jörgensen Se 8/3-4 2060 1 16,8a – – 1,80 -

Uppf: Nooteboom Ronald F, Nederländerna
Äg: Firma Stutteri Hole in One, Danmark
Svart, orange/vita sömmar; vit

* Ken Ecce (Peter Rudbeck)

TIME TO RUN 2140:12 *14,3AK 15,9K Total: 5 3-0-1 145.000

12 3,br.s.e Who's Who - 25: 1 1-0-0 14,3a 40.000 24: 4 2-0-1 16,4a 105.000
Turboline e Andover Andover Claes Sjöström Vi 7/10-5 2/1620 1 16,9 cc 2,74 25'

Claes Sjöström S 23/10-1 5/1640 5 17,3g cc 4,30 60'
Claes Sjöström E 24/11-3 2/1640 3 15,9 cc 3,96 30'
Claes Sjöström S 18/12-1 2/1640n 1 16,4a cc 18,35 60'
Claes Sjöström Ro 6/3-1 1/1640 1 14,3a cc 1,68 40'

Uppf: Jansson Caroline, Vallentuna
Äg: Stall Caroline Jansson AB, Vallentuna
Blå, vita hängslen, svart axelp; svart

S Zeb Jonasson (Claes Sjöström)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V4-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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Defilering: 14.38

Extra bilprovstart  
3,30 min innan start

OBS: 
Nu körs extra bilprovstart innan lopp med 3 minuter och 30 sekunder kvar till start. Bilen står uppställd 
vid banmarkeringen för 400 m kvar och släpper ekipagen vid startplatsen på upploppet. Bilprovstarten 
räknas som en provstart. Alla ekipage ska vara bakom vingarna 30 sek innan bilprovstart (30 sekun-
dersregeln). Vi ber de ekipage som inte är med i provstarten att befinna sig på bortre långsidan.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

2 SOLVALLA

3-åriga och äldre ston lägst 500.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070329 eller tidigare.
1640 m. Autostart. 10 startande.
Pris: 150.000-75.000-40.000-25.000-15.000-11.500-7.500-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 334.000 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare. Hederspris till segrande hästs ägare.

START 15.081640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

STL Diamantstoet (Försök 6 i Meeting 3 - 
Final Solvalla 24 maj)

WAYPOINT SEQUENCE 1640:1 10,7AK 13,5M Total: 42 3-3-5 792.052

1 5,br.s.e Uncle Lasse - 25: 8 1-0-0 12,9a 138.052 24: 17 0-1-3 10,7a 211.000
Integrated e Scarlet Knight Rikard N Skoglund S 5/2-10 1/1640 6 13,0a cc 37,84 80'

Jorma Kontio S 19/2-3 7/2140 5 13,5a cc 87,71 80'
Jorma Kontio S 26/2-9 2/2140 7 13,9a cc 111,51 150'
Per Lennartsson S 5/3-3 3/2160 1 13,6 CC 18,17 60'
Per Lennartsson Bj 15/3-7 1609 4 13,0a – – 30,32 -

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Stall T.Z. (Melander Stefan)
*Mblå, gul/vita axelklaffar; mblå

S Per Lennartsson (Stefan Melander)

KITTY HAWK 1640:2 10,2AK Total: 30 6-5-5 2.373.857

2 5,mbr.s.e Fourth Dimension - 25: 0 0-0-0  24: 13 2-3-1 10,2a 1.250.500
Nalda Nof e Supergill Mats E Djuse J 1/9-7 8/2140 4 12,9ag CC 15,75 250'

Kevin Oscarsson J 2/10-2 5/1640 2 11,0a cc 5,04 60'
Kevin Oscarsson Kr 16/10-6 6/2140 4 14,4a CC 3,06 110'
Erik Adielsson S 3/11-7 7/2140 0 13,2a CC 22,62 200'
Jörgen Sjunnesson Hd 25/11-9 7/1640 2 12,5a cc 6,86 75'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Stall Courant AB, Heby
*Röd, gul hästsko; röd

Mp Mats E Djuse (Stefan P Pettersson)

NOUCHKA DI QUATTRO 1640:3 11,8AK 13,6M Total: 28 8-6-0 799.288

3 5,mbr.s.e Maharajah - 25: 5 1-1-0 12,7a 168.500 24: 12 4-2-0 12,5a 375.800
Outlook Kronos e Cantab Hall Mats E Djuse F* 4/1-5 2/2160 1 15,7 cc 1,69 125'

Magnus A Djuse Ro* 25/1-5 6/2140 8 16,2 cc 1,43 150'
Björn Goop S* 8/2-8 15/2140 6 14,0a cc 13,92 250'
Magnus A Djuse S 5/3-9 1/1640 7 14,0a cc 6,46 80'
Magnus A Djuse G 13/3-1 12/1640 2 12,7a cc 4,99 35'

Uppf: Stal Quattro V.O.F., Nederländerna
Äg: Stall SoFo
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

S Rikard N Skoglund (Mattias Djuse)

QUEEN BELINA 1640:4 10,1AK *12,0K Total: 32 9-3-7 5.198.500

4 6,fux.s.e Nuncio - 25: 0 0-0-0  24: 12 1-0-2 10,1a 228.500
First Love Boko e Muscles Yankee Mats E Djuse J* 31/8-7 3/1640 3 10,1a CC 42,67 150'

Mats E Djuse E* 14/9-4 10/2640 8 13,1a CC 24,47 150'
Jörgen Westholm Å* 28/9-5 1/2140 0 11,7a CC 47,82 500'
Per Lennartsson S* 12/10-1 8/2140 7 11,4a CC 120,64 300'
Mats E Djuse G 31/10-4 7/1640 1 12,0 Cc 4,38 50'

Uppf: Karlsson A & H K, Westholm Jörgen
Äg: Karlsson Anders, Tystberga
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Jörgen Westholm)

CLARISSA* (IT) 1640:5 *10,0AK Total: 47 20-10-4 6.225.590

5 7,br.s.e Exploit Caf - 25: 0 0-0-0  24: 10 4-2-2 10,0a 2.096.318
Nikelia e Lemon Dra Örjan Kihlström Ax* 21/7-6 1/2140 3 11,6a Cc 5,89 150'

Alessandro Gocciadoro S* 14/8-7 3/2140 1 10,9a CC 11,18 1000'
Alessandro Gocciadoro E* 14/9-4 1/2640 3 12,7a Cc 3,43 150'
Alessandro Gocciadoro S* 12/10-1 1/2140 1 10,7a CC 7,97 300'
Magnus A Djuse S* 30/11-7 9/2140 1 11,6a CC 3,17 150'

Uppf: Az. Agricola Ricci Daniele, Italien
Äg: Natalino'96 SAS Di Leopoldo C & C
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Alessandro Gocciadoro)

DUTCHESS SUN (NO) 1640:6 *11,3AM 13,3M Total: 27 8-4-3 1.317.767

6 6,sv.s.e Maharajah - 25: 2 0-1-0 20.000 24: 8 4-2-0 11,3a 827.325
Hertiginnan C.D. e Malabar Circle Ås Daniel Wäjersten F* 29/6-8 7/2140 2 11,8a CC 4,22 300'

Magnus Teien Gundersen Br 3/8-3 2100 1 13,0a – – 2,15 -
Magnus Teien Gundersen S* 14/8-7 6/2140 0 11,5a CC 34,33 1000'
Franck Ouvrie V 4/1-8 2850 0 14,3 – – 54,40 -
Marcus Lilius G 20/3-8 1/2160 2 13,3 CC 4,70 40'

Uppf: Djuve Eirik, Norge
Äg: Lind-Holm Thomas, Danmark
Blå, vitt axelparti och silver vinkel; blå

B Daniel Wäjersten

BETTING PACER 1640:7 *09,0AK *11,1K Total: 60 13-13-5 3.340.948

7 8,sv.s.e Maharajah - 25: 5 0-3-1 10,5a 487.658 24: 15 5-3-0 9,5a 1.138.290
Peignoir e Fast Photo Björn Goop F* 4/1-7 10/2140 2 13,4a cc 6,77 150'

Björn Goop V 26/1-9 2100 2 10,5a – – 13,60 -
Björn Goop V 7/2-8 2700 6 13,3 – – 12,80 -
Victor Rosleff Hd* 1/3-7 4/1640 3 11,5a cc 11,33 150'
Björn Goop Bj 15/3-10 2100 2 13,1a – – 7,39 -

Uppf: Black Type Breeders KB, Märsta
Äg: Mbg I Sydost AB, Kalmar
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

DELICIOUS GAR* (IT) 1640:8 *10,6AK 16,1L Total: 32 12-12-1 4.347.106

8 6,br.s.e Father Patrick - 25: 0 0-0-0  24: 8 1-5-0 10,6a 839.230
Nakitast e Toss Out Alessandro Gocciadoro Ax 19/7-12 4/2140 6 11,6a CC 2,07 100'

Alessandro Gocciadoro S* 14/8-10 2/2140 0 11,3a CC 31,04 1500'
Alessandro Gocciadoro Hb 3/10-7 2200 2 13,5a – – 1,72 -
Alessandro Gocciadoro Ne 10/12-6 1600 1 10,6a – – 1,80 -
Alessandro Gocciadoro Ne 22/12-5 1600 2 11,2a – – 2,10 -

Uppf: Allev. Garigliano S.R.L., Italien
Äg: Dream Catcher d.o.o., Serbien
Gul, röd; röd

S Alessandro Gocciadoro

COUNTESS FACE 1640:9 *11,8AK *13,8M Total: 21 8-1-1 1.100.483

9 5,br.s.e Muscle Hill - 25: 1 0-0-0 2.500 24: 10 3-1-0 11,8a 389.483
Get Up Smart e Ready Cash Adrian Kolgjini J 1/9-8 4/2140 0 13,5ag CC 5,65 1000'

Adrian Kolgjini Hd 11/9-8 7/2140 d kubag cc 7,02 110'
Erik Adielsson Ö* 19/10-10 3/2160 d ug cc 16,32 150'
Adrian Kolgjini Ax* 8/3-10 5/1640 d uag cc 4,19 150'
Dante Kolgjini J 18/3-k 1/2140 k 14,8 – – gdk -

Uppf: Kolgjini Lutfi & Schembri Johann
Äg: Lutfi Kolgjini AB & Schembri Johann
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini

JENNIFER SISU 1640:10 10,4AK 12,8K Total: 28 7-10-2 4.295.500

10 6,mbr.s.e Propulsion - 25: 1 0-1-0 40.000 24: 8 0-3-1 10,4a 747.500
Altesse Bourbon e Ready Cash Magnus A Djuse E* 14/9-4 9/2640 5 12,8a CC 5,27 150'

Mats E Djuse Å* 28/9-5 10/2140 5 11,4a CC 23,50 500'
Mats E Djuse S* 12/10-1 9/2140 d 9ag CC 34,73 300'
Björn Goop S* 30/11-7 3/2140 2 11,7a CC 24,60 150'
Magnus A Djuse S 19/2-6 3/1660 2 12,8 cc 1,95 80'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Bromma
Äg: Stall 4C HB & Stall Timo Nurmos AB
Svart, orange fält, axelkl. och ärmb.; sv

S Claes Sjöström (Timo Nurmos)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V4-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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KAHOOT
Var med och tävla i vår Kahoot. Lyssna på vår 
speaker och håll koll på Intern-TV för mer info.
Lycka till!

Defilering: 15.01

KOMPIS
BILJETT!

KÖP 4 BETALA FÖR TRE

ELITLOPPET.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

3 SOLVALLA

3-åriga och äldre. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070329 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande. 
Pris: 300.000-150.000-80.000-45.000-27.000-18.000-10.000-6.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 646.000 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven, hästskötare och uppfödare. 
Hederspris till segrande hästs ägare. Hederstäcke till segrande häst.

START 15.312140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Property Partner - STL Silverdivisionen, 
Final i Meeting 2

SMILE SILVIO 2140:1 *11,2AM *13,3M Total: 22 10-5-3 1.187.500

1 7,br.v.e The Bank - 25: 4 1-1-2 12,0a 195.000 24: 1 0-1-0 12,2a 50.000
Vestal Virgin e Orlando Vici Peter Untersteiner Hd 19/8-8 7/2140 2 12,2a cC 7,85 100'

Johan Untersteiner Å 9/1-4 6/1640n 1 13,6a cc 1,96 40'
Johan Untersteiner Kr* 1/2-7 10/1640 2 12,0a cc 6,41 150'
Peter Untersteiner Å* 15/2-3 2/2160 3 14,2 cc 2,46 150'
Peter Untersteiner Ax* 8/3-11 6/2140 3 12,3a cC 27,33 150'

Uppf: Tandläkarhuset G H AB & Hansson Emmy
Äg: Stall Silvio AB, Åstorp
Röd, vita axelklaffar; röd

Hd Peter Untersteiner (Johan Untersteiner)

XANTHIS HILTON 2140:2 11,3AK *13,3L 12,0AM Total: 60 8-8-4 1.527.500

2 6,mbr.v.e Nuncio - 25: 5 0-1-1 11,3a 72.500 24: 20 3-4-2 12,1a 622.000
High Flying Style e Dream Vacation Örjan Kihlström E 15/1-7 5/2640 d uag cc 2,27 60'

Jorma Kontio S 22/1-4 5/1640 2 11,3a cc 11,56 80'
Jorma Kontio S* 8/2-5 5/2140 0 13,6a cc 19,38 300'
Örjan Kihlström B* 22/2-5 6/2140 6 15,0a cc 29,79 150'
Björn Goop S 12/3-4 6/1640 3 12,0a cc 10,72 60'

Uppf: Flenmo Egendom AB, Mellösa
Äg: Stefan T.Z. Melander HB &Karjalainen L
*Mblå, gul/vita axelklaffar; gul

S Björn Goop (Stefan Melander)

KINGEN MEARAS 2140:3 11,0AM *12,1M Total: 25 12-0-7 1.222.469

3 5,mbr.v.e Chapter Seven - 25: 2 1-0-0 11,0a 65.000 24: 15 9-0-4 11,0a 1.016.969
Maria Deo e Muscle Hill Daniel Wäjersten H* 7/9-6 7/2140 1 12,1 CC 4,66 110'

Daniel Wäjersten S* 12/10-11 9/2140 3 11,7a CC 5,55 220'
Daniel Wäjersten B* 9/11-11 8/1640 1 11,0a CC 5,91 125'
Daniel Wäjersten Ax* 8/3-11 10/2140 8 12,8a CC 8,34 150'
Daniel Wäjersten B 19/3-8 1/1640 1 11,0a CC 1,81 60'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Johansson Kjell, Huaröd
Blå, vitt axelparti och silver vinkel; blå

B Daniel Wäjersten

JOE DALTON 2140:4 10,5AK 13,6M 11,4AM Total: 51 8-4-6 1.515.500

4 6,mbr.v.e Father Patrick - 25: 5 2-1-1 11,8a 265.000 24: 17 1-1-2 10,5a 247.500
Novelty Ås e Striking Sahbra Kenneth Haugstad S 1/1-3 9/1640 2 12,6a cc 5,35 60'

Kenneth Haugstad S 22/1-4 4/1640 6 12,1a cc 14,45 80'
Kenneth Haugstad S 12/2-8 9/1640 3 11,8a cc 8,84 60'
Kevin Oscarsson Å 26/2-5 3/2140 1 14,3a cc 5,55 60'
Kevin Oscarsson Ax* 8/3-11 2/2140 1 12,1a CC 12,86 150'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Stall Teamhoppet HB, Vimmerby
*Orange, svart axelskärp och ärmrevär; ora

Mp Kevin Oscarsson (Stefan P Pettersson)

LORENS FLEVO* (DE) 2140:5 12,5AK *13,2M 12,9AM Total: 34 5-7-5 1.809.933

5 7,fux.v.e S.J.'s Caviar - 25: 1 0-0-1 40.000 24: 7 1-2-1 12,9a 102.500
Jolly Jane e Pink Diamond Joakim Lövgren Ch 25/8-10 2990 0 15,5 – – 11,75 -

Joakim Lövgren Å 9/10-8 10/2140 3 13,2a CC 39,08 60'
Joakim Lövgren Kr 22/11-5 11/2140 2 12,9a Cc 10,91 30'
Tyler Mifsud Hd* 28/12-5 2/2140 d kubag cc 32,71 125'
Joakim Lövgren Hd* 1/3-10 4/2660 3 14,8 CC 45,05 150'

Uppf: Visser Johannes, Nederländerna
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

J Joakim Lövgren

MIDNIGHT SPECIAL 2140:6 *10,3AK *13,0M 11,3AM Total: 65 11-11-6 1.340.600

6 8,mbr.v.e Readly Express - 25: 3 0-0-0 12,3a 52.500 24: 14 2-2-1 10,3a 364.000
Midnight Glory e Cantab Hall Adrian Kolgjini Å* 14/12-5 2/2140 3 14,4 cc 9,42 125'

Örjan Kihlström S* 26/12-5 9/2140 2 12,6a cc 36,41 250'
Adrian Kolgjini Kr* 1/2-7 11/1640 4 12,3a cc 11,74 150'
Adrian Kolgjini Å* 15/2-3 1/2160 4 14,3 cc 8,50 150'
Adrian Kolgjini Ax* 8/3-11 1/2140 0 13,2ag cC 18,98 150'

Uppf: Caster Carina & Henrik
Äg: Falkbolagen AB, Malmö
*Vinröd, axelp och svarta ränder; vit

J Adrian Kolgjini

BOSCHA DIABLO 2140:7 *11,8AM 13,1M Total: 23 8-4-3 1.339.875

7 5,br.v.e Traders - 25: 3 2-1-0 11,8a 365.000 24: 10 1-3-1 12,1a 332.500
Going Diablo e Going Kronos Johan Untersteiner Kr 22/11-7 9/2140 2 12,5a cc 4,07 150'

Peter Untersteiner Ro* 21/12-10 1/2160 1 13,3 cc 2,33 110'
Johan Untersteiner Å 16/1-1 6/2140n 1 15,0a cc 1,24 40'
Peter Untersteiner S* 8/2-11 4/2140 1 11,8a cc 2,81 250'
Johan Untersteiner Ax* 8/3-11 4/2140 2 12,1a cc 2,38 150'

Uppf: Speediablo AB, Helsingborg
Äg: Speediablo AB, Helsingborg
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

TURE L.A. 2140:8 *10,8AK 13,3M *11,4AM Total: 49 16-6-4 1.774.529

8 8,br.v.e Maharajah - 25: 2 1-0-0 12,0a 175.000 24: 8 3-0-0 10,9a 312.000
Marie L.A. e Steinlager Dwight Pieters Ax 5/11-8 1/1640 1 11,5a CC 14,10 100'

Dwight Pieters J* 23/11-7 8/1640 7 12,6a CC 12,86 125'
Dwight Pieters Hd* 28/12-5 7/2140 1 12,9a cc 12,52 125'
Dwight Pieters Kr* 1/2-7 2/1640 1 12,0a cc 1,57 150'
Carl Johan Jepson Ax* 8/3-11 7/2140 4 12,4a CC 10,96 150'

Uppf: Stenström Liselott & Wedenmark Olle
Äg: Stenström Liselott, m fl
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Å Carl Johan Jepson (Maria Törnqvist)

WINNER BRODDE 2140:9 10,4AK *13,7L 12,0AM Total: 50 15-7-7 1.799.500

9 6,ljbr.h.e Raja Mirchi - 25: 5 1-2-1 12,7a 417.500 24: 16 2-2-4 10,4a 578.000
Wingait Ida e Kadabra Johan Untersteiner F* 4/1-7 3/2140 1 13,3a cc 4,82 150'

Johan Untersteiner J* 18/1-10 6/2660 3 14,0 cc 3,88 150'
Peter Untersteiner S* 8/2-5 10/2140 2 12,7a cc 23,48 300'
Johan Untersteiner Hd* 1/3-10 6/2660 2 14,8 CC 2,75 150'
Johan Untersteiner Å* 22/3-10 2/1640 d 1ag CC 3,64 150'

Uppf: Brodda Stuteri AB, Skurup
Äg: R Och B Trav AB, Billesholm
Svart, ljusblå sidor; svart

Hd Stefan Persson (Johan Untersteiner)

COMES WITH AGE 2140:10 09,5AK 12,7M 11,9AM Total: 73 13-8-8 1.497.800

10 8,br.v.e Zola Boko - 25: 4 0-0-0 12,7a 22.500 24: 15 2-0-2 10,0a 210.300
Patina e Viking Kronos Carl Johan Jepson Hd* 28/12-5 3/2140 d tr2a cc 8,53 125'

Ulf Ohlsson B* 11/1-5 12/1640 6 12,7a cc 82,90 150'
Carl Johan Jepson Kr* 1/2-7 6/1640 d 9ag cc 8,67 150'
Carl Johan Jepson S* 8/2-5 8/2140 8 13,1a cc 90,56 300'
Carl Johan Jepson Å* 22/3-10 4/1640 d 7ag CC 5,25 150'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Bifirma Stall Mållinjen
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Mp Mats E Djuse (Stefan P Pettersson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05LD-1 V4-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

4 SOLVALLA

4-åriga svenska ston. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 070329 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 300.000-150.000-80.000-45.000-27.000-18.000 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 629.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, uppfödare, tränare, körsven och hästskötare. 
Levande fölavgift från Menhammar Stuteri till segrande hästs ägare och uppfödare. Hederstäcke till segrande häst.

START 15.532140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Margaretas Tidiga Unghästserie 
- Fyraåringslopp Ston

MATCHMADEINHEAVEN 2140:1 *11,9AK 18,2M 13,0AM Total: 18 4-3-1 1.420.000

1 4,br.s.e S.J.'s Caviar - 25: 1 0-0-1 15,6a 21.500 24: 8 2-0-0 11,9a 434.000
Inga in Heaven e Orlando Vici Santtu Raitala S 29/9-1 11/2140 1 13,4a cc 21,54 150'

Santtu Raitala S 12/10-10 3/2140 0 13,0a cc 25,83 1500'
Carl Johan Jepson S 3/11-1 12/2140 0 13,3a cc 57,78 200'
Magnus A Djuse S 20/11-8 11/2140 5 15,0a cc 9,54 200'
Carl Johan Jepson Ax 18/3-6 4/2640 3 15,6a cc 3,80 75'

Uppf: Wallin Fredrik, m fl
Äg: Stall Fredrik Wallin AB, m fl.
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

G Carl Johan Jepson (Fredrik Wallin)

HIDETHEWINEHONEY 2140:2 12,0AK 14,3M 13,7AM Total: 30 1-1-6 526.000

2 4,mbr.s.e Orlando Vici - 25: 4 0-0-2 14,1a 89.000 24: 17 1-1-2 12,0a 347.000
Dream on Honey e Andover Andover Kevin Oscarsson Ö 12/12-7 4/2100 1 14,8a cc 35,81 150'

Rikard N Skoglund S 1/1-7 11/2140 5 15,7a cc 11,56 80'
Örjan Kihlström J* 18/1-6 6/2160 3 14,3 cc 12,34 125'
Carl Johan Jepson Kr* 1/2-8 2/2160 3 16,1 cc 9,19 125'
Örjan Kihlström S* 8/2-8 9/2140 7 14,1a cc 61,38 250'

Uppf: Oscarsson J, S, K & N
Äg: Stall Perfectum (Oscarsson Jim)
*Mörkblå, vita romber; röd

Kr Kevin Oscarsson (Natalie Oscarsson)

S.G.EMPRESS 2140:3 *11,5AK *16,8M *12,7AM Total: 13 9-1-1 2.776.000

3 4,sth.fux.s.e Readly Express - 25: 0 0-0-0  24: 13 9-1-1 11,5a 2.776.000
Riva del Sole e Gentle Star Örjan Kihlström S 11/9-5 7/2140 1 12,7a cc 1,48 200'

Örjan Kihlström S 29/9-3 2/2140 2 12,8a cc 1,16 150'
Örjan Kihlström S 12/10-10 12/2140 d 11ag CC 4,31 1500'
Örjan Kihlström S 3/11-9 5/2140 1 12,8a cc 2,38 200'
Örjan Kihlström E 16/11-10 1/2140 3 13,3a cc 2,38 800'

Uppf: Skärgården Stuteri AB, Väddö
Äg: Skärgården Stuteri AB, Väddö
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Roger Walmann)

GLOBAL FRAGRANCE 2140:4 12,9AK 14,0M *13,0AM Total: 13 3-3-1 461.000

4 4,br.s.e Uniclove - 25: 0 0-0-0  24: 13 3-3-1 12,9a 461.000
Global Legacy e Tom Ridge Mats E Djuse S 21/8-8 8/2140 5 14,7a Cc 23,57 70'

Claes Sjöström Ro 6/9-8 1/2140 2 14,0 Cc 1,98 60'
Magnus A Djuse Rä 19/9-8 4/1640 2 12,9a Cc 1,44 25'
Mats E Djuse S 29/9-1 5/2140 4 13,6a CC 25,89 150'
Magnus A Djuse S 9/10-8 5/2140 1 13,0a Cc 6,41 200'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Svante Racing KB, Mariestad
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Mattias Djuse)

SCARFO PELLINI 2140:5 12,1AK *16,1M 13,1AM Total: 10 2-4-1 678.000

5 4,mbr.s.e Walner - 25: 0 0-0-0  24: 10 2-4-1 12,1a 678.000
Jullan e Juliano Star Björn Goop L 28/7-6 5/2140 2 14,0a cc 2,66 110'

Björn Goop G 17/8-10 6/1640 0 12,1a CC 8,98 1000'
Björn Goop S 29/9-10 8/2140 3 13,8a CC 11,84 150'
Björn Goop S 9/10-8 9/2140 2 13,1a Cc 4,91 200'
Björn Goop S 3/11-1 8/2140 0 13,3a CC 34,31 200'

Uppf: Pellpac AB, Torekov
Äg: Hjelte Restaurang AB, m fl
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

GUENERINA 2140:6 *12,5AK 16,7M 14,1AM Total: 11 3-3-2 377.000

6 4,br.s.e Perfect Spirit - 25: 5 3-1-1 12,5a 267.000 24: 6 0-2-1 14,1a 110.000
Southwind Avanti e Muscle Hill Örjan Kihlström S 1/1-2 2/2140 3 15,6a cc 10,88 60'

Örjan Kihlström E 15/1-9 7/2140 1 15,2a cc 3,71 60'
Örjan Kihlström S 29/1-8 10/2140 2 15,1a cc 10,17 60'
Örjan Kihlström S 12/2-5 1/1640 1 13,0a cc 2,15 80'
Örjan Kihlström S 12/3-7 11/1640 1 12,5a Cc 5,49 80'

Uppf: AB Svensk Reklamfinans, Halmstad
Äg: SRF Stable
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

S Rikard N Skoglund (Roger Walmann)

HAVANA HEAVEN 2140:7 13,7AM 15,0M Total: 13 2-1-1 237.000

7 4,br.s.e Maharajah - 25: 0 0-0-0  24: 13 2-1-1 13,7a 237.000
Ancona Kronos e Trixton Ulf Ohlsson S 29/9-5 1/2140 5 13,7a CC 62,87 150'

Ulf Ohlsson S 9/10-2 12/2140 4 15,0 CC 18,17 80'
Per Lennartsson S 23/10-2 7/2140 0 14,8a CC 15,28 70'
Per Lennartsson E 4/11-3 4/2140 1 13,8a CC 3,10 40'
Per Lennartsson E 24/11-10 2/2140 2 15,4 CC 3,61 100'

Uppf: M Pettersson Konsult AB, Umeå
Äg: Sjösläntens Konsult & Fastighets AB
Svart, blå axlar, sidor och ärmb; sva

Ro Per Lennartsson (Joakim Elfving)

GREAT PRIDE 2140:8 11,8AM 17,0M Total: 14 1-3-4 1.254.000

8 4,mbr.s.e Maharajah - 25: 0 0-0-0  24: 14 1-3-4 11,8a 1.254.000
Dea Pride e Ready Cash Claes Sjöström S 11/9-5 1/2140 5 13,3a cc 22,05 200'

Claes Sjöström S 29/9-8 11/2140 2 12,6a CC 5,27 150'
Claes Sjöström S 12/10-10 10/2140 3 11,8a CC 40,61 1500'
Claes Sjöström S 3/11-1 10/2140 3 12,9a CC 14,39 200'
Claes Sjöström E 16/11-10 10/2140 6 13,6a Cc 19,50 800'

Uppf: Menhammar Stuteri AB & Garandeau Y
Äg: Marylebone AB, Upplands Väsby
Svart, orange fält, axelkl. och ärmb.; sv

S Claes Sjöström (Roger Walmann)

READY TO RUN H.C. 2140:9 11,7AK *14,9M 12,9AM Total: 10 7-0-0 893.000

9 4,mbr.s.e Nuncio - 25: 0 0-0-0  24: 10 7-0-0 11,7a 893.000
Peaceful Ez Feelin e Muscles Yankee Anders Eriksson Hd 11/9-6 1/2140 1 13,6a cc 1,98 110'

Anders Eriksson S 29/9-12 11/2140 1 14,2a cc 2,31 150'
Anders Eriksson S 12/10-10 6/2140 0 12,9a CC 6,60 1500'
Anders Eriksson S 3/11-1 7/2140 5 13,1a Cc 14,94 200'
Anders Eriksson S 20/11-8 2/2140 1 14,5a cc 1,69 200'

Uppf: Caster Henrik & Carina
Äg: Tarjas AB, Nacka
Röd, mblå axp och lodr fält vit ärmb; mblå

S Anders Eriksson

BEEDRILL 2140:10 12,1AM 15,3M Total: 12 2-5-1 1.130.000

10 4,br.s.e Muscle Hill - 25: 0 0-0-0  24: 12 2-5-1 12,1a 1.130.000
Beatgoeson Hanover e Andover Hall Daniel Wäjersten G 17/8-3 9/1640 2 12,3a CC 5,13 250'

Daniel Wäjersten S 29/9-1 9/2140 2 13,4a CC 9,18 150'
Per Linderoth S 12/10-10 11/2140 4 12,1a CC 111,15 1500'
Daniel Wäjersten S 3/11-5 10/2140 4 13,2a CC 4,30 200'
Per Linderoth E 16/11-10 11/2140 5 13,5a CC 84,91 800'

Uppf: Ravitalli H Laakkonen Oy &ML Stable Oy
Äg: Ravitalli H Laakkonen Oy &ML Stable Oy
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

B Mats E Djuse (Daniel Wäjersten)

UNICA S.L.M.* 2140:11 11,0AK *14,8M 12,8AM Total: 14 6-2-2 1.115.016

11 4,br.s.e Googoo Gaagaa - 25: 2 1-1-0 13,6a 90.000 24: 12 5-1-2 11,0a 1.003.236
Una Blessed e Varenne Alessandro Gocciadoro S 12/10-14 8/2140 2 13,9a Cc 3,10 250'

Örjan Kihlström S 3/11-5 11/2140 6 13,4a Cc 10,61 200'
Mats E Djuse S 11/12-3 1/2140 4 14,7a cc 4,07 100'
Magnus A Djuse E 15/1-4 1/2160 1 14,8 cc 4,83 60'
Magnus A Djuse S 26/2-5 1/2140 2 13,6a cc 2,55 60'

Uppf: Wilhem Paal AB, m fl.
Äg: Casella Girolamo, Italien
Gul, röd; röd

S Alessandro Gocciadoro

SCREEN TIME LIMIT 2140:12 12,3AM *16,9M Total: 13 5-5-0 3.441.000

12 4,mbr.s.e Face Time Bourbon - 25: 0 0-0-0  24: 13 5-5-0 12,3a 3.441.000
Metior Easy e Quite Easy U.S. Daniel Wäjersten S 11/9-5 4/2140 2 12,8a Cc 3,00 200'

Daniel Wäjersten S 29/9-8 9/2140 1 12,6a Cc 2,46 150'
Ulf Ohlsson S 12/10-10 4/2140 0 12,3ag CC 9,05 1500'
Daniel Wäjersten S 3/11-9 9/2140 2 12,9a Cc 5,20 200'
Daniel Wäjersten E 16/11-10 5/2140 2 13,1a Cc 6,30 800'

Uppf: Ravitalli H Laakkonen Oy &ML Stable Oy
Äg: Ravitalli H Laakkonen Oy &ML Stable Oy
Blå, vitt axelparti och silver vinkel; blå

B Daniel Wäjersten

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05LD-2 V4-4
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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Kretsen kring segrande häst får skjuts från sista sväng  
till vinnarcirkeln i samtliga lopp.
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SEGERRIKASTE TRÄNARE 2025
#	 Namn			  Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 4:a	 5:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Johan Untersteiner	 HD	 A1	 57	 9	 5	 9	 0	 17	 15.8 %	 2 558 750
2	 Mattias Djuse	 S	 A1	 35	 6	 4	 4	 3	 10	 17.1 %	 1 734 500
3	 Veikko Haapakangas	 Å	 A1	 19	 3	 3	 2	 1	 5	 15.8 %	 868 000
4	 Maria Törnqvist	 Å	 A1	 6	 3	 0	 1	 1	 1	 50 %	 465 000
5	 Beata Persson	 Å	B1M	 5	 3	 0	 1	 0	 1	 60 %	 574 000
6	 Eric Martinsson	 AX	 A1	 14	 2	 2	 2	 1	 4	 14.3 %	 544 000
7	 Joakim Lövgren	 J	 A1	 16	 2	 2	 2	 0	 7	 12.5 %	 612 000
8	 Wilhelm Paal	 S	 A1	 4	 2	 1	 0	 0	 1	 50 %	 382 500
9	 Kevin Svedlund	 G	 A1	 3	 2	 1	 0	 0	 0	 66.7 %	 375 000
10	Hanna Lähdekorpi	 HD	 B1	 19	 2	 0	 1	 4	 10	 10.5 %	 512 000

SEGERRIKASTE KUSKAR 2025
#	 Namn			  Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 4:a	 5:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Carl Johan Jepson	 F	 A1	 58	 11	 5	 6	 6	 17	 19 %	 2 569 500
2	 Magnus A Djuse	 S	 K1	 45	 7	 4	 4	 4	 12	 15.6 %	 2 145 000
3	 Victor Rosleff	 HD	 K1	 26	 5	 3	 1	 3	 10	 19.2 %	 1 053 000
4	 Peter Untersteiner	 HD	 A1	 26	 5	 1	 4	 1	 12	 19.2 %	 1 369 500
5	 Johan Untersteiner	 HD	 A1	 28	 4	 4	 5	 0	 3	 14.3 %	 1 095 250
6	 Ulf Ohlsson	 S	 A1	 38	 4	 4	 3	 2	 12	 10.5 %	 1 230 000
7	 Gustav Johansson	 HD	 A1	 27	 4	 2	 0	 1	 12	 14.8 %	 842 500
8	 Mats E Djuse	 H	 K1	 41	 3	 8	 5	 4	 11	 7.3 %	 1 338 000
9	 Mika Forss	 S	 A1	 18	 3	 2	 1	 2	 7	 16.7 %	 763 000
10	Örjan Kihlström	 S	 A1	 45	 2	 1	 5	 4	 18	 4.4 %	 859 750

POÄNGSTÄLLNING
Vilka hästar kvalar in till finalerna?
Läs på www.svenskatravligan.se  
eller använd qr-koden till höger

KOMMANDE VECKA:
BOLLNÄS LÖRDAG 5 APRIL
FÖRSTA START KLOCKAN 14.45

SPELFORMER FRÅN

Banprogrammet tippar
Av Solvalla

V75® förslag
Avd-1: 3,4,6,8,12
Avd-2: 1,4
Avd-3: 3 Savastano
Avd-4: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12
Avd-5: 4 Kyrie Eleison
Avd-6: 1,5,6,8,10
Avd-7: 2,10,12,15
Rader 2400 Kostnad 1200 kr

DD® förslag (lopp 10–11)
DD-1: 1
DD-2: 2,15
Kombinationer 2 st 
 
V5® förslag (lopp 7–11)
1 x 12 x 1 x 5 x 4
Rader 240 Kostnad 240 kr

V4® förslag (lopp 1-4)
Avd-1: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12
Avd-2: 5 Clarissa
Avd-3: 3,7
Avd-4: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12
Rader 288 Kostnad 576 kr

LD® förslag (lopp 3–4)
LD-1: 3,7
LD-2: 3
Kombinationer 2 st

         KUSKLIGAN Segerrikaste körsvenner på Solvalla under 2025

1	 Magnus A Djuse	 S	 K1	 85	 22	 18	 12	 9	 11	 25.9 %	 3 952 000
2	 Örjan Kihlström	 S	 A1	 79	 12	 14	 10	 8	 20	 15.2 %	 1 962 500
3	 Björn Goop	 F	 A5	 50	 10	 8	 8	 4	 11	 20 %	 1 347 000
4	 Jorma Kontio	 S	 A1	 62	 8	 4	 2	 4	 17	 12.9 %	 1 185 500
5	 Claes Sjöström	 S	 A1	 71	 6	 8	 12	 11	 15	 8.5 %	 1 447 000

	 Namn 	 St	   1	 2	 3	 4	 5	 Seger%	 Prissumma

Per den 23 mars

         TRÄNARLIGAN Segerrikaste tränare på Solvalla under 2025

1	 Timo Nurmos	 S	 A2	 26	 12	 6	 2	 0	 4	 46.2 %	 1 397 000
2	 Mattias Djuse	 S	 A1	 62	 11	 10	 10	 6	 14	 17.7 %	 2 595 500
3	 Sybille Tinter	 E	 A1	 23	 8	 3	 1	 0	 5	 34.8 %	 718 500
4	 Björn Goop	 F	 A5	 29	 6	 6	 5	 3	 5	 20.7 %	 957 000
5	 Stefan Melander	 S	 A1	 61	 5	 7	 8	 7	 18	 8.2 %	 1 353 500

	 Namn 	 St	   1	 2	 3	 4	 5	 Seger%	 Prissumma

HÄNG MED PÅ 
SOLVALLAS
ANDELSSPEL DU MED!

ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STODLINJEN.SE

Solvalla har ett gäng 
riktigt duktiga spelläggare. 
Dela på spänningen, glädjen 
och chansen att vinna med oss.
atg.se/solvallaandelar

BACK 
STAGE

   FÖLJ MED TANDEMKÖRNING

TÖRS      
  DU?

HÄNG MED STARTBILEN

MOT
ÖGA
ÖGABOKA PÅ solvalla.se ELLER I SERVICECENTER

U P P L E V  S O L V A L L A
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

5 SOLVALLA

3-åriga och äldre. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070329 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande. 
Pris: 250.000-125.000-70.000-39.000-24.000-16.000-10.000-6.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 550.000 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven, hästskötare och uppfödare. 
Hederspris till segrande hästs ägare. Hederstäcke till segrande häst.

START 16.202140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

STL Klass III, Final Meeting 2

ILLUSION OF JOY 2140:1 14,9AM 18,2M Total: 12 4-1-1 182.321

1 4,br.v.e Express Bourbon - 25: 3 1-0-0 14,9a 50.321 24: 9 3-1-1 15,5a 132.000
Eternity of Joy e Clerk Magistrate Marcus Lilius Bs 9/12-1 2/2140 1 15,9a cc 5,61 25'

Mats E Djuse Bs 22/12-4 2/2140 1 15,5a cc 2,04 35'
Marcus Lilius B 6/2-9 9/2140 1 15,3a cc 5,62 40'
Marcus Lilius B* 22/2-11 7/2140 0 23,3g cc 7,66 125'
Marcus Lilius Bj 15/3-8 2100 7 14,9a – – 10,53 -

Uppf: Hagsten Gene, Kumla
Äg: Stall Crazy of Joy - Easy
Blå/vit/grön, tredel, blå ärm, rev;grön

H Marcus Lilius (Jan-Olov Persson)

CIAO BRODDE 2140:2 13,4AK *17,6M 14,1AM Total: 20 3-2-2 186.400

2 5,br.v.e Readly Express - 25: 4 2-1-0 13,4a 114.900 24: 4 0-0-0 23,1a 9.500
Calypso Sund e Enjoy Lavec Jörgen Sjunnesson Kr 25/10-3 3/2160 d 13g cc 16,79 25'

Jörgen Sjunnesson Kr 8/1-9 4/2140n 1 17,6 cc 2,95 12'
Jörgen Sjunnesson Kr 21/1-10 11/2140 1 14,6a cc 6,87 35'
Jörgen Sjunnesson Kr* 1/2-10 3/2140 2 14,1a cc 4,68 125'
Jörgen Sjunnesson Kr 7/3-6 8/1640 6 13,4a cc 2,37 35'

Uppf: Brodda Stuteri AB, Skurup
Äg: Johansson J & Långemåla Energilev. AB
Vit, blå axelskärp, tvåd ärmar; blå

Kr Jörgen Sjunnesson (Johanna Johansson)

LIFELONG JOURNEY 2140:3 *14,1AM Total: 11 3-3-0 235.000

3 4,fux.h.e Readly Express - 25: 3 1-1-0 14,4a 128.500 24: 8 2-2-0 14,1a 106.500
Classact Volo e Deweycheatumnhowe Jörgen Westholm S 29/9-4 6/2640 0 15,7a cC 74,15 200'

Per Lennartsson S 11/12-7 2/2140 d kubuag cc 11,22 80'
Björn Goop S 22/1-5 2/2640 1 16,9a cc 3,35 60'
Björn Goop Å* 15/2-6 1/2140 2 14,4a cc 2,39 125'
Patrik Fernlund S 12/3-9 10/2140 6 14,7a cC 2,58 60'

Uppf: Journey Hästar AB, Enköping
Äg: Stall Ebba Britta
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

S Björn Goop (Jörgen Westholm)

GREAT RULER 2140:4 13,8AK 16,3M 14,7AM Total: 8 2-2-1 172.231

4 4,br.h.e Maharajah - 25: 5 1-1-1 13,8a 107.231 24: 3 1-1-0 16,1a 65.000
Reality Pride e From Above Jennie Ek Ro 10/1-2 2/2140 2 16,5a cc 2,50 40'

Pasi Aikio Ro 30/1-1 11/1640 1 14,2a cc 2,41 40'
Pasi Aikio S 8/2-4 4/2140 0 14,8ag cc 42,83 300'
Pasi Aikio Hd* 1/3-9 6/1640 3 13,8a CC 4,02 125'
Jennie Ek Bj 15/3-8 2100 5 14,7a – – 4,11 -

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Travkompaniets Stall AB (publ), Ekerö
*Mgrön/vit, diag.del. vit ärmrev.;mgrön

S Pasi Aikio

LAPRISAMATA 2140:5 14,0AM *15,4M Total: 11 3-2-0 226.500

5 4,br.h.e Six Pack - 25: 3 1-1-0 15,0a 116.000 24: 8 2-1-0 14,0a 110.500
Meadowbranch Lulu e Explosive Matter Per Lennartsson Ax 22/10-6 1/2160 1 15,4 cc 13,65 40'

André Eklundh Å 13/11-7 9/2140 7 14,0a cc 24,98 50'
Linda Sedström Ax 30/1-4 3/2160 1 16,7 cc 8,40 40'
Linda Sedström Å* 15/2-6 9/2140 5 15,0a cc 18,75 125'
Linda Sedström Ax* 8/3-8 1/2640 2 15,8 cc 34,90 125'

Uppf: Ryka Invest AB, Eskilstuna
Äg: Knutsson Trotting AB, Göteborg
*Vit, röd romb och ärmbindlar; röd

Ax Linda Sedström (Björn Norén)

GREAT GAME 2140:6 *15,3AM *14,9M Total: 6 4-1-0 229.000

6 4,br.s.e Brillantissime - 25: 2 1-0-0 126.500 24: 4 3-1-0 15,3a 102.500
Marelle e Viking Kronos Conrad Lugauer Mp 14/10-3 3/2140 1 16,3 cc 1,58 25'

Conrad Lugauer E 15/11-8 7/2140 1 14,9 cc 5,54 40'
Conrad Lugauer E 29/11-5 10/2140 1 15,3a cc 1,63 25'
Conrad Lugauer S 26/2-3 10/2140 d 5ag cc 1,89 60'
Conrad Lugauer Ax* 8/3-8 2/2640 1 15,8 cc 6,69 125'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Stall Segerhuva
*Grön, brunt axelskärp; brun/grön

S Conrad Lugauer

WHATABILL 2140:7 14,0AK 15,5M 15,1AM Total: 21 2-1-1 161.900

7 6,br.s.e What the Hill - 25: 5 0-1-1 14,0a 58.400 24: 10 1-0-0 15,7a 70.700
Pepsi Bi e Supergill Jörgen Sjunnesson Kr 8/1-2 10/1640n 2 15,9a cc 8,93 35'

Oscar Ginman Kr* 1/2-10 6/2140 0 15,3ag cc 62,00 125'
Jörgen Sjunnesson Kr 14/2-10 3/2160 3 16,0 cc 2,90 35'
Jörgen Sjunnesson Hd* 1/3-9 5/1640 4 14,0a CC 47,35 125'
Jörgen Sjunnesson Kr 21/3-2 2/2140 5 15,1a CC 3,40 35'

Uppf: Kerttu Robert A, Kvibille
Äg: Johansson Johanna, m fl
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

Kr Örjan Kihlström (Johanna Johansson)

FLY EXPRESS* (IT) 2140:8 *12,5AK *14,4AM Total: 9 7-0-0 287.116

8 4,fux.h.e Readly Express - 25: 2 2-0-0 14,4a 146.43724: 7 5-0-0 12,5a 140.679
Sinead Prad e Love You Alessandro Gocciadoro Rm 20/11-5 1640 1 14,5a – – 1,30 -

Alessandro Gocciadoro Ne 3/12-3 1600 1 12,5a – – 1,10 -
Alessandro Gocciadoro Ne 22/12-1 1600 1 13,6a – – 1,50 -
Alessandro Gocciadoro Ne 28/2-1 2100 1 14,8a – – 2,10 -
Alessandro Gocciadoro Bj 15/3-8 2100 1 14,4a – – 2,25 -

Uppf: Sinead Sernicoli, Italien
Äg: Mule Giuseppe, Italien
Gul, röd; röd

S Alessandro Gocciadoro

TOO COOL TOULOUSE 2140:9 *13,8AM 14,6M Total: 21 4-2-2 303.900

9 5,br.v.e Zola Boko - 25: 3 2-0-0 13,8a 170.00024: 9 0-2-2 14,7a 48.900
Nora Sisu e Ken Warkentin Christoffer Eriksson Å 5/12-4 4/2140 0 17,0a cc 60,99 35'

Dan Ottosson Kr 20/12-5 2/1640 3 14,7a cc 39,93 25'
Victor Rosleff Å 16/1-3 10/2140n 1 15,8a cc 22,04 40'
Victor Rosleff Kr* 1/2-10 4/2140 1 13,8a cc 19,94 125'
Victor Rosleff Hd* 1/3-11 3/2140 8 14,0a cc 7,92 125'

Uppf: Svensson Henric, m fl
Äg: Svensson Henric, m fl
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Kr Victor Rosleff (Dan Ottosson)

FAWAZ MIL 2140:10 *13,5AK *14,6M 14,1AM Total: 13 5-1-1 282.652

10 4,fux.v.e Gu d'Heripre - 25: 3 1-0-1 13,5a 160.500 24: 10 4-1-0 13,9a 122.152
Zahra Mil e Nad Al Sheba Dwight Pieters Å 19/12-7 6/2640 0 19,1ag cc 3,18 35'

Dwight Pieters Ax 31/12-4 2/1640 1 13,9a cc 4,47 30'
Dwight Pieters Mp 31/1-3 6/2640 0 19,2a cc 1,24 35'
Dwight Pieters Å* 15/2-6 4/2140 3 14,6a cc 7,23 125'
Carl Johan Jepson Hd* 1/3-9 9/1640 1 13,5a cC 4,56 125'

Uppf: Pimpicks S.R.L., Italien
Äg: Ecurie Hazelaar & Pimpicks S.R.L.
*Röd/vit, tvärrandig och långrandig ärm; rö

Å Carl Johan Jepson (Maria Törnqvist)

STAMSITE 2140:11 *14,3AM Total: 8 5-1-1 267.500

11 5,br.h.e Uncle Lasse - 25: 3 2-0-0 14,3a 170.00024: 5 3-1-1 15,1a 97.500
Digital Screen e Super Photo Kosmos Markus Waldmüller Kr 6/12-3 4/2140 1 15,1a cc 1,13 25'

Markus Waldmüller Å 19/12-7 1/2640 2 16,6a cc 4,19 35'
Markus Waldmüller J 10/1-4 4/2140 1 15,2a cc 2,35 40'
Markus Waldmüller Kr* 1/2-10 2/2140 8 15,3ag cc 2,59 125'
Markus Waldmüller Å* 15/2-6 3/2140 1 14,3a cc 4,49 125'

Uppf: Anva Hästvård HB, m fl
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

J Markus Waldmüller

DEADLY MAP 2140:12 *12,8AM *16,4M Total: 7 3-1-1 271.000

12 4,br.v.e Readly Express - 25: 4 2-1-0 12,8a 234.500 24: 3 1-0-1 16,0a 36.500
Chipperoo e Andover Hall Magnus Jakobsson Ö 1/11-2 12/2100 4 16,0a cc 12,84 25'

Carl Johan Jepson Å 28/1-5 1/2140 1 15,5a cc 3,62 40'
Mika Forss Å* 15/2-6 8/2140 7 15,1a cc 26,44 125'
Mika Forss Hd* 1/3-9 2/1640 2 13,6a cc 5,75 125'
Carl Johan Jepson Å* 22/3-6 11/2140 1 12,8a cc 7,83 125'

Uppf: Dannes Spelbutik HB, Eskilstuna
Äg: Denco HB, Kållered
*Mörkblå, svart/vitt bröstband; mblå

Å Magnus A Djuse (Veikko Haapakangas)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V75-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

6 SOLVALLA

4-åriga svenska hingstar och valacker. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 070329 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 300.000-150.000-80.000-45.000-27.000-18.000 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 629.000 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, uppfödare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 16.422140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Margaretas Tidiga Unghästserie 
- Fyraåringslopp Hingstar/Valacker

LANDO MEARAS 2140:1 12,1AK *16,5M *12,4AM Total: 15 6-1-3 1.662.500

1 4,mbr.v.e Walner - 25: 0 0-0-0  24: 15 6-1-3 12,1a 1.662.500
Dame of Mearas e Muscle Hill Erik Adielsson Sk 9/9-9 10/2140 7 15,0a cc 3,82 110'

Daniel Wäjersten S 29/9-6 9/2640 1 13,3a CC 6,45 200'
Mats E Djuse S 12/10-12 2/2640 5 13,2a CC 8,85 2000'
Daniel Wäjersten S 3/11-8 7/2140 3 12,8a CC 7,18 200'
Erik Adielsson E 16/11-6 6/2140 0 13,5ag CC 15,22 800'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Johansson Kjell, Huaröd
Blå, vitt axelparti och silver vinkel; blå

B Daniel Wäjersten

AUGUST ZONETT 2140:2 11,9AM 17,5M Total: 16 3-4-1 1.389.500

2 4,svbr.v.e Pojke Kronos - 25: 0 0-0-0  24: 16 3-4-1 11,9a 1.389.500
Ester Zonett e Pine Chip Mats E Djuse S 11/9-9 6/2140 3 13,6a Cc 5,47 200'

Daniel Wäjersten S 29/9-4 10/2640 4 14,7a CC 2,69 200'
Daniel Wäjersten Ro 16/10-7 11/2140 4 12,6a CC 8,23 110'
Daniel Wäjersten S 3/11-10 1/2140 1 13,1a CC 5,80 200'
Mats E Djuse E 16/11-6 1/2140 6 11,9a CC 25,72 800'

Uppf: Tomwik AB, Sundsvall
Äg: Stall Zonett
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

B Mats E Djuse (Daniel Wäjersten)

SLIVOVITZ LOVER 2140:3 12,5AM *15,8M Total: 12 2-5-1 427.500

3 4,svbr.v.e Gotland - 25: 3 0-1-1 13,7a 180.000 24: 9 2-4-0 12,5a 247.500
Olympia Bi e Andover Hall Mika Forss Ro 16/10-7 10/2140 2 12,5a cc 49,95 110'

Örjan Kihlström S 3/11-10 4/2140 0 13,9a cc 8,44 200'
Claes Sjöström S 8/2-4 12/2140 2 13,7a cc 22,15 300'
Claes Sjöström S 26/2-5 5/2140 4 13,7a cc 2,21 60'
Claes Sjöström S 19/3-5 4/2140 3 13,8a cc 6,46 60'

Uppf: DM Café & Restaurant HB, Stockholm
Äg: DM Café & Restaurant HB, Stockholm
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Roger Walmann)

WALMANN 2140:4 13,0AL 15,5L 13,0AM Total: 8 3-3-0 2.405.000

4 4,mbr.h.e Walner - 25: 0 0-0-0  24: 8 3-3-0 13,0a 2.405.000
Deepdish e Muscle Hill Claes Sjöström S 4/9-2 8/2140 5 13,0a cc 19,55 70'

Claes Sjöström S 18/9-9 6/2640 2 15,5g cc 1,47 80'
Claes Sjöström S 29/9-9 9/2640 1 13,8a cc 9,22 200'
Claes Sjöström S 12/10-12 10/2640 2 13,0a cC 12,47 2000'
Claes Sjöström S 3/11-10 5/2140 5 13,4a cC 2,08 200'

Uppf: AB Svensk Reklamfinans, Halmstad
Äg: SRF Stable
Svart, orange fält, axelkl. och ärmb.; sv

S Claes Sjöström (Roger Walmann)

CONRADS STEFAN 2140:5 12,9AM *16,1M Total: 10 1-1-1 691.500

5 4,br.h.e Brillantissime - 25: 0 0-0-0  24: 10 1-1-1 12,9a 691.500
Fridhems Tiara e Viking Kronos Mats E Djuse F 29/6-7 10/2140 3 12,9a cC 44,71 1000'

Mats E Djuse Ös 7/8-7 8/2140 d 8ag cC 8,22 110'
Jörgen Westholm G 17/8-7 7/1640 5 12,9a cC 35,89 1000'
Mats E Djuse Sk 9/9-9 5/2140 d 9ag cc 8,16 110'
Mats E Djuse S 29/9-7 11/2640 0 17,6a cC 21,18 200'

Uppf: Conradsson Ove, Sjövik
Äg: Easy KB, Uppsala
Svart, vitt bröstb, gröna ärmar; grön

S Jörgen Westholm

OMARI BOKO 2140:6 13,0AK 15,3M 13,4AM Total: 11 1-2-2 224.000

6 4,br.h.e Face Time Bourbon - 25: 0 0-0-0  24: 11 1-2-2 13,0a 224.000
Welat Boko e Garland Lobell Kevin Oscarsson Å 28/8-7 2/2640 4 14,9a cc 31,92 40'

Kevin Oscarsson Ax 1/10-3 4/2640 1 15,4a cc 3,85 50'
Kevin Oscarsson S 12/10-5 9/2140 5 13,4a CC 31,48 250'
Kevin Oscarsson Å 24/10-8 2/2140 3 13,6a CC 33,30 100'
Kevin Oscarsson S 20/11-10 9/2640 4 14,6a CC 74,51 200'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Trans-Action AB & Linneakarl Invest AB
Mörkblå, vita romber; vit

Ax Kevin Oscarsson

GREAT DRY WIND 2140:7 12,6AK 15,4M 13,0AM Total: 19 2-4-3 589.500

7 4,br.v.e From Above - 25: 1 0-0-0 13,9a 1.500 24: 18 2-4-3 12,6a 588.000
Mistral's Daughter e Fast Photo Zeb Jonasson S 3/11-2 8/2140 6 13,0a Cc 129,56 200'

Zeb Jonasson S 20/11-10 4/2640 5 14,7a CC 49,49 200'
Zeb Jonasson B 28/11-7 4/2140 1 15,6a CC 6,36 150'
Claes Sjöström Ro 21/12-7 2/1640 3 12,6a cc 6,84 150'
Zeb Jonasson S 19/3-5 7/2140 0 13,9a CC 30,77 60'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Easy KB, Uppsala
Blå, vita hängslen, svart axelp; svart

S Zeb Jonasson (Sara Norrström)

GOLDEN SUNRISE 2140:8 13,2AL 14,3M 13,4AM Total: 12 2-2-1 461.000

8 4,br.h.e Readly Express - 25: 0 0-0-0  24: 12 2-2-1 13,2a 461.000
Urubamba e Maharajah Conrad Lugauer S 18/9-2 4/2140 1 14,6 cc 7,36 60'

Conrad Lugauer S 29/9-4 1/2640 2 14,6a cc 22,15 200'
Conrad Lugauer S 12/10-12 11/2640 6 13,2a cc 105,52 2000'
Conrad Lugauer S 3/11-10 9/2140 6 13,4a cc 26,68 200'
Conrad Lugauer S 20/11-10 11/2640 0 17,8a cc 9,42 200'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Cl Invest I Åhus AB, Kristianstad
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Mattias Djuse)

CURRENCY ARTIST 2140:9 11,7AM *12,3K Total: 18 2-3-3 1.117.500

9 4,br.v.e Royalty for Life - 25: 1 0-0-0 1.500 24: 16 2-2-3 11,7a 1.096.000
Bring on the Night e Windsong's Legacy Ville Karhulahti S 9/10-10 4/2640 6 15,3ag CC 10,75 200'

Magnus A Djuse S 3/11-2 10/2140 4 12,7a CC 46,62 200'
Ulf Ohlsson E 16/11-6 8/2140 3 11,7a CC 121,39 800'
Ulf Ohlsson S 30/11-11 6/1640 1 12,3 CC 2,87 300'
Ville Karhulahti S 19/3-5 2/2140 d 7ag Cc 5,52 60'

Uppf: Int. Hacienda Oy & Saarijärvi Juha
Äg: Fjellström Häst AB,m fl (Karhulahti V)
Svart, vita staplar; vit

S Ulf Ohlsson (Ville Karhulahti)

FAHRENHEIT 2140:10 12,0AK 14,4M 12,1AM Total: 19 3-2-3 433.500

10 4,br.v.e Maharajah - 25: 4 0-1-2 12,0a 171.500 24: 15 3-1-1 12,1a 262.000
Marjons Ivory e Quite Easy U.S. Mats E Djuse Ro 21/12-7 4/1640 4 12,8a cc 10,02 150'

Mats E Djuse Ro* 25/1-9 7/2640 2 15,3a cc 7,64 125'
Rikard N Skoglund S* 8/2-9 9/2140 3 13,2a cc 8,39 250'
Magnus A Djuse Hd* 1/3-5 11/2140 8 14,1a CC 8,22 125'
Mats E Djuse Ax* 8/3-9 9/1640 3 12,0a CC 6,10 125'

Uppf: J.G. Byggservice AB, Huddinge
Äg: J.G. Byggservice AB, Huddinge
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

S Rikard N Skoglund (Mattias Djuse)

PREACHERMAN 2140:11 11,8AM 16,8M Total: 14 3-6-0 1.180.000

11 4,br.h.e Father Patrick - 25: 0 0-0-0  24: 14 3-6-0 11,8a 1.180.000
Red Rose America e Varenne Stefan Persson Hd 11/9-9 1/2140 2 13,2a cc 23,07 110'

Stefan Persson S 29/9-7 6/2640 2 13,7a CC 5,35 200'
Stefan Persson S 12/10-12 5/2640 4 13,1a CC 14,84 2000'
Stefan Persson S 3/11-2 6/2140 2 12,6a Cc 4,65 200'
Stefan Persson E 16/11-6 9/2140 4 11,8a CC 43,33 800'

Uppf: Panamera Racing v/Jens Glud Hansen
Äg: Olof Brodin (Chartering) AB,Sollentuna
Sv, röd/vit vinkel, delad ärm; svart

E Markus B Svedberg

BIG BEN PELLINI 2140:12 *09,7AAK Total: 10 5-0-1 436.428

12 4,br.v.e Ready Cash - 25: 0 0-0-0  24: 10 5-0-1 436.428
Caddie Dream e Viking Kronos Åke Svanstedt Ph 10/9-k 1609 k 14,1a – – gdk -

Åke Svanstedt Pd 23/9-10 1609 5 12,2ag – – 1,10 -
Ridge Warren Pd 15/10-5 1609 1 11,8a – – 1,90 -
Åke Svanstedt Pd 28/10-6 1609 0 12,3ag – – 5,50 -
Ridge Warren Pd 4/11-10 1609 1 10,5a – – 2,00 -

Uppf: Pellini Breeding AB, Bromma
Äg: Denco HB, Kållered
*Mörkblå, svart/vitt bröstband; mblå

Å Carl Johan Jepson (Veikko Haapakangas)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V75-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

7 SOLVALLA

3-åriga och äldre. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070329 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande. 
Pris: 250.000-125.000-70.000-39.000-24.000-16.000-10.000-6.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 550.000 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven, hästskötare och uppfödare. 
Hederspris till segrande hästs ägare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.052140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

STL Klass I, Final i Meeting 2

S.G.EDISON 2140:1 *11,7AK 15,1M *14,6AM Total: 13 5-1-3 523.500

1 4,br.v.e Charly du Noyer - 25: 3 2-1-0 11,7a 285.000 24: 10 3-0-3 13,7a 238.500
Extraordinaire e Duke of York Kaj Widell S 4/12-9 10/1640 3 13,7a cc 8,92 80'

Magnus A Djuse Ro* 21/12-9 9/2140 1 14,6a cc 10,69 110'
Patrick Hedqvist G 5/1-8 3/1640 1 14,5a cc 1,78 35'
Magnus A Djuse S* 8/2-6 6/2140 2 15,1a cc 3,59 250'
Mika Forss Ax* 8/3-9 6/1640 1 11,7a cC 20,23 125'

Uppf: Skärgården Stuteri AB, Väddö
Äg: Eidefors Toini, Enköping
Svart, vita sidor och axelparti; svart

S Mika Forss (Nicklas Pettersson)

HUMBLE AND KIND* (NO) 2140:2 *12,9AM 15,0L Total: 23 8-4-4 451.214

2 6,mbr.h.e Coktail Jet - 25: 4 1-0-1 13,5a 141.752 24: 10 3-2-2 12,9a 195.572
Christina Rose e Chocolatier Erlend Rennesvik Ja 16/11-9 2100 1 14,0a – – 1,84 -

Erlend Rennesvik Bj 18/1-7 2100n 7 17,4a – – 6,12 -
Erlend Rennesvik Bj 11/2-9 2640 3 16,1 – – 7,16 -
Erlend Rennesvik Ja 1/3-8 2100 0 15,6g – – 7,75 -
Erlend Rennesvik Bj 15/3-5 2100 1 13,5a – – 2,45 -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Persson Bengt Erik, Norge
Svart, vit och orange; vit

* Erlend Rennesvik (Bengt Erik Persson)

SAVASTANO 2140:3 12,2AL 14,1M *12,3AM Total: 18 3-5-4 565.098

3 5,sv.v.e Ready Cash - 25: 2 1-1-0 12,3a 97.500 24: 7 0-0-3 12,2a 141.098
Like a Star e Muscle Hill Adrian Kolgjini E 17/7-10 5/2640 5 12,2a cc 31,45 300'

Adrian Kolgjini J 20/8-7 10/2640 6 13,5a cc 12,44 200'
Adrian Kolgjini J 1/9-9 9/2140 0 14,6ag cc 16,03 250'
Adrian Kolgjini Kr* 1/2-6 1/2140 2 13,9ag cc 13,58 125'
Adrian Kolgjini Hd 9/3-10 8/2140 1 12,3a cc 1,67 35'

Uppf: Ecurie Smart & Kolgjini Lutfi
Äg: Vallro AB, Solna
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini

OPENING NIGHT 2140:4 *13,4AM 14,7M Total: 13 6-1-1 425.900

4 4,br.h.e Earl Simon - 25: 3 2-0-1 13,4a 240.00024: 10 4-1-0 14,8a 185.900
Cindy Photo e Fast Photo Håkan B Johansson J 26/11-5 2/2160 1 15,1 cc 4,01 30'

Gustav Johansson Hd 17/12-7 4/2140 1 14,8a cc 2,57 25'
Gustav Johansson Kr 8/1-1 5/2140 1 16,4a cc 1,26 35'
Gustav Johansson S 8/2-4 6/2140 3 13,8a cc 18,66 300'
Gustav Johansson Hd* 1/3-5 6/2140 1 13,4a CC 7,30 125'

Uppf: Stall Tres Amigos HB & Andersson K
Äg: My Liberty HB, Teckomatorp
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson

FIRST TO FIGHT 2140:5 13,3AK *15,1M 13,7AM Total: 39 4-7-5 461.593

5 5,br.v.e Classic Photo - 25: 3 1-0-2 13,7a 103.328 24: 15 2-3-0 13,8a 146.765
Sri Laksmi e Conny Nobell Kaj Widell Å 14/12-8 4/2140 0 16,3g cc 62,58 100'

Kaj Widell E 23/12-11 9/1640 8 13,8a cc 53,25 100'
Carl Johan Jepson Ro 25/1-3 11/2140 1 14,9a cc 12,75 40'
Carl Johan Jepson Hd* 1/3-5 7/2140 3 13,7a CC 56,21 125'
Carl Johan Jepson Bj 15/3-5 2100 3 13,9a – – 11,99 -

Uppf: Persson Beata, Uddevalla
Äg: Persson Beata, Uddevalla
Gul, röd; röd

Å Alessandro Gocciadoro (Beata Persson)

JACKPOT MEARAS 2140:6 12,8AM *15,3M Total: 14 9-2-1 658.500

6 6,br.v.e Muscle Hill - 25: 4 3-1-0 12,8a 245.00024: 5 3-0-1 13,0a 252.000
Creme de la Creme e Ready Cash Dwight Pieters S* 26/12-10 11/2140 3 13,7a cc 5,17 220'

Dwight Pieters Ax 15/1-9 11/1640 1 13,2a cc 1,83 60'
Dwight Pieters Kr* 1/2-6 5/2140 1 13,8a cc 1,45 125'
Dwight Pieters Ax 25/2-7 1/2140 1 17,1a cc 1,13 40'
Dwight Pieters Å 6/3-4 6/2140 2 12,8a cc 1,29 40'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Petras HB, Göteborg
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Å Carl Johan Jepson (Maria Törnqvist)

BELGIQUE 2140:7 12,8AM 14,1M Total: 28 5-7-1 591.514

7 6,mbr.v.e Brillantissime - 25: 4 1-2-0 13,5a 120.156 24: 8 1-0-1 14,4a 67.558
Spacelane e Lindy Lane Pierre Yves Verva En 7/10-8 2875 7 16,3 – – 55,70 -

Björn Goop E 28/1-9 8/1640 0 14,6a cc 13,59 35'
Björn Goop Ax 10/2-4 2/2160 1 15,7 cc 4,85 40'
Stefan Persson Å 6/3-6 4/2680 2 14,8 cc 2,49 40'
Björn Goop Bj 15/3-5 2100 2 13,5a – – 6,91 -

Uppf: Goop Annika & Arvidsson Håkan
Äg: Ecurie Etoile Sweden HB, Härnösand
*Vit, blå stjärna, beige ärm; blå

F Björn Goop

VIXI GARBO 2140:8 13,6AM 14,3K Total: 26 6-5-2 430.600

8 5,br.v.e Devious Man - 25: 4 0-2-0 13,6a 139.50024: 15 4-3-0 13,6a 210.300
Alva Garbo e Kadabra Lukas Svedin S 26/12-4 4/2140 8 15,1ag cc 9,85 100'

Mats E Djuse B* 11/1-10 3/2660 2 16,1g cc 4,64 125'
Mats E Djuse S* 8/2-9 2/2140 7 13,6ag cc 11,39 250'
Mats E Djuse B* 22/2-11 4/2160 2 17,0 cc 16,80 125'
Lukas Svedin B 19/3-9 6/2660 7 15,9 cc 16,69 60'

Uppf: Stall Garbo AB, Bergeforsen
Äg: Lukas Svedin AB, Hudiksvall
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Bs Mats E Djuse (Hans Svedin)

NEYMAR BOKO 2140:9 13,0AM *14,0M Total: 16 7-3-4 617.500

9 5,br.v.e Southwind Frank - 25: 5 3-1-1 13,0a 426.000 24: 11 4-2-3 15,0a 191.500
Elida Boko e Chocolatier Kevin Svedlund B* 11/1-10 2/2660 1 16,1 cc 8,33 125'

Kevin Svedlund Ro 30/1-3 2/2160 1 15,8 cc 1,39 40'
Kevin Svedlund S* 8/2-9 4/2140 2 13,0a cc 13,46 250'
Kevin Svedlund B* 22/2-11 2/2160 1 16,9 cc 4,93 125'
Kevin Svedlund Ro 14/3-7 2/2140 3 13,1a cc 4,11 40'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Svedlund Kevin & Rosåker AB
Svart, vitt bröstb och silv axelp; svart

G Kevin Svedlund

SUPER FRASSE 2140:10 11,7AK 14,5L 13,0AM Total: 27 3-5-7 604.500

10 5,br.h.e Brillantissime - 25: 4 1-3-0 11,7a 255.000 24: 15 1-1-5 13,0a 245.000
Image Lavec e Viking Kronos Kevin Oscarsson Ax 31/12-11 14/2140 6 15,0a cc 14,54 100'

Carl Johan Jepson Ax 15/1-9 7/1640 2 13,8a cc 18,67 60'
Carl Johan Jepson Kr 1/2-3 1/3160 1 16,5 cc 2,29 100'
Kevin Oscarsson Hd* 1/3-5 10/2140 2 13,5a cC 29,86 125'
Kevin Oscarsson Ax* 8/3-9 11/1640 2 11,7a cC 14,60 125'

Uppf: Hermansson Johan E, Rättvik
Äg: Johansson G & J, Jim OscarssonStall AB
Mörkblå, vita romber; vit

Ax Kevin Oscarsson

QILLERBEE 2140:11 13,8AM *13,9M Total: 33 7-5-7 702.200

11 6,br.v.e Quite Easy U.S. - 25: 4 1-0-1 13,8a 178.500 24: 15 2-3-3 13,8a 291.900
Bicc's Honeybee e Thai Tanic William Ekberg Å 27/11-7 7/2140 0 15,5a CC 6,41 100'

Joakim Lövgren J 10/1-7 5/2140 3 13,8a cc 11,49 40'
Joakim Lövgren J* 18/1-11 1/2640 5 14,4a cc 26,03 125'
Ulf Ohlsson Å* 15/2-3 6/2140 1 14,6 cc 11,81 150'
Joakim Lövgren Hd 1/3-6 8/3180 8 15,2 CC 27,65 100'

Uppf: Carlsson Carina & Olofsson Conny
Äg: Stall Qiller AB, Åhus
Mblå, röda sidor och vit/röda sömmar; vi

J Joakim Lövgren

MR SHYGUY 2140:12 *11,1AK *13,7M *13,7AM Total: 30 9-1-3 588.700

12 7,br.v.e Adrian Chip - 25: 5 1-1-1 13,7a 148.000 24: 11 5-0-1 11,1a 297.900
Vicky Gold e Orlando Vici Johan Untersteiner Kr* 1/2-6 2/2140 3 14,0a cc 6,15 125'

Stefan Persson Å* 15/2-3 2/2140 2 14,7 cc 3,68 150'
Stefan Persson Hd* 1/3-5 2/2140 d uag CC 1,85 125'
Märt Pello Ax 8/3-4 15/2140 0 uag CC 4,09 100'
André Eklundh Ö 20/3-4 8/2100 1 13,7a Cc 3,42 35'

Uppf: Torin Lis & Wengefelt Carl Johan
Äg: Cjw Entreprenad AB, Nossebro
Vit, mblå stolpar och ärmb. vit axelp.; vi

Å André Eklundh

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V75-3 V5-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

8 SOLVALLA

3-åriga och äldre. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070329 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande. 
Pris: 250.000-125.000-70.000-39.000-24.000-16.000-10.000-6.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 550.000 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven, hästskötare och uppfödare. 
Hederspris till segrande hästs ägare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.272140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Bistro Stig H - STL Klass II, 
Final Meeting 2

KEEP ROLLING F. 2140:1 13,6AM 17,0M Total: 18 4-2-2 335.700

1 5,br.v.e Readly Express - 25: 2 1-0-0 15,2a 127.200 24: 13 3-1-2 13,6a 193.000
Unbelievable F. e Viking Kronos Olle Alsén S 25/9-4 12/2640 1 15,0a cC 4,09 60'

Olle Alsén Ö* 19/10-8 9/2100 3 13,6a cC 46,10 110'
Olle Alsén B* 9/11-5 11/2640 d ug cC 21,96 110'
Olle Alsén S 5/3-6 9/2640 7 16,8a cC 9,91 80'
Olle Alsén Bj 15/3-9 2600 1 15,2a – – 7,37 -

Uppf: Falk Göran & Burman Helena
Äg: Tierps Cement AB
Svart, sidofält i guld; svart

G Olle Alsén

NINEPOINTS KING 2140:2 *12,9AM 15,9L Total: 13 7-3-1 440.400

2 5,br.h.e Maharajah - 25: 3 2-1-0 13,8a 202.500 24: 9 5-1-1 12,9a 222.900
Ninepoints Lucy e Spotlite Lobell Zeb Jonasson Ro 24/10-5 4/2140 1 14,9a cC 1,34 30'

Mats E Djuse B* 9/11-5 10/2640 8 15,9 cC 16,19 110'
Jörgen Westholm Ro 14/2-7 4/2640 1 15,6a cc 1,53 40'
Magnus A Djuse B* 22/2-6 12/2140 2 15,7a cc 6,89 125'
Anders Christiansson Ax 8/3-4 6/2140 1 13,8a cC 3,91 100'

Uppf: Johansson Bengt & Westholm Jörgen
Äg: Johansson Bengt, Sala
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Jörgen Westholm)

KENT'S MARRE 2140:3 13,3AM *15,1M Total: 20 4-4-1 307.400

3 5,br.v.e Maharajah - 25: 4 0-1-0 14,1a 65.500 24: 10 3-2-1 13,3a 183.400
Victoria Girl e Pearsall Hanover Andreas Lövdal G 17/12-6 9/2640 2 15,5a cc 4,64 40'

Andreas Lövdal E 20/1-9 2/2140 0 16,0a cc 5,06 35'
Mats Gunnarsson S 5/2-5 9/2140 4 16,5a cc 7,76 60'
Andreas Lövdal B* 22/2-6 2/2140 4 15,8a cc 25,78 125'
Patrick Hedqvist S 12/3-9 12/2140 2 14,1a cC 13,34 60'

Uppf: AB Kungsholmen Hästar, Stockholm
Äg: AB Kungsholmen Hästar & Lindstedt B
Grå, vit bröstband, blå axelp och ärm; vit

S Andreas Lövdal

ZUCCEZZ ZACK 2140:4 13,5AM 15,1M Total: 16 3-2-3 254.500

4 4,ljbr.h.e Maharajah - 25: 4 1-1-1 13,5a 93.500 24: 12 2-1-2 13,6a 161.000
Diora Sound e Ken Warkentin Anders Zackrisson Kr 25/10-6 8/2140 4 16,3 cc 8,30 25'

Anders Zackrisson Kr 21/1-4 8/2660 1 16,4 cc 4,90 35'
Anders Zackrisson Kr* 1/2-9 1/2140 3 13,5a cc 7,62 125'
Anders Zackrisson Kr 21/2-5 7/2140 2 16,1ag cc 1,33 35'
Anders Zackrisson Hd* 1/3-11 12/2140 7 13,9a cc 36,38 125'

Uppf: Zackrisson Anders, Kalmar
Äg: Stall Zuccezz - Asap
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

Kr Björn Goop (Anders Zackrisson)

TORNADO O.C. 2140:5 *13,4AM 14,7K Total: 35 2-6-3 358.400

5 6,ljbr.v.e Tobin Kronos - 25: 4 1-2-1 13,4a 173.500 24: 11 1-1-1 14,1a 98.900
Star Chip e Pine Chip Gustav Johansson J 12/12-8 1/1640 0 14,1ag cc 9,41 30'

Victor Rosleff J 3/1-4 1/1640 2 15,2a cc 4,02 40'
Gustav Johansson J 18/1-12 4/2140 3 14,8a cc 7,75 40'
Gustav Johansson Hd 27/1-8 1/1640 2 14,8a cc 4,49 35'
Gustav Johansson Hd* 1/3-11 4/2140 1 13,4a CC 34,50 125'

Uppf: Caster Oskar, Höör
Äg: Lindberg Ida, Veberöd
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

J Gustav Johansson (Ida Lindberg)

L'AMIRAL PROPUL 2140:6 12,6AK 16,3M *13,0AM Total: 26 9-4-2 340.020

6 6,ljbr.h.e Propulsion - 25: 4 2-1-0 12,6a 106.712 24: 4 3-1-0 14,5a 112.793
Quintessense e Varenne Flemming Jensen Ål 29/12-8 2140 1 15,7a – – 1,58 -

Birger Jörgensen Ål 17/1-5 1640 1 14,4a – – 2,12 -
Flemming Jensen Å* 15/2-9 5/1640 5 12,6a cc 7,10 125'
Joakim Lövgren Hd* 1/3-11 10/2140 2 13,7a CC 4,34 125'
Joakim Lövgren Ch 21/3-4 2000 1 13,0a – – 1,85 -

Uppf: Hansen Leif & Pålsson Judy
Äg: Hansen Leif & Pålsson Judy
Mblå, röda sidor och vit/röda sömmar; vi

* Joakim Lövgren (Flemming Jensen)

POINT BLANK 2140:7 13,8AM 15,3L Total: 12 1-3-2 282.000

7 4,mbr.v.e Explosive Matter - 25: 4 0-1-1 13,8a 119.000 24: 8 1-2-1 15,7a 163.000
Impression e Mr Pine Chip Anders Svanstedt Ax 31/12-8 8/2140 1 15,8 cc 25,94 100'

Anders Svanstedt Ax 15/1-6 10/1640 2 14,3a cc 6,12 60'
Anders Svanstedt S 8/2-4 1/2140 4 13,8a cc 33,64 300'
Anders Svanstedt Å 26/2-6 1/2160 5 16,0 cc 6,11 60'
Anders Svanstedt Ax* 8/3-8 7/2660 3 15,3 cc 30,77 125'

Uppf: Mattsson Sofia, m fl.
Äg: Bernelind Anders, Alunda
Mörkblå, röd/vita stolpar och vinkel; blå

Ax Anders Svanstedt

RESILIENT REDDING.* (NO) 2140:8 *13,4AM *15,5M Total: 28 7-4-5 321.142

8 6,br.v.e Born in the U.S.A. - 25: 2 0-0-1 14,1a 41.059 24: 17 7-2-4 13,4a 251.732
Acolas e Thai Tanic Åsbjörn Tengsareid Br 8/11-6 2100 1 14,7a – – 1,70 -

Åsbjörn Tengsareid Br 30/11-7 2100 1 15,0a – – 1,50 -
Åsbjörn Tengsareid Bj 14/12-7 2100 5 14,5a – – 5,60 -
Åsbjörn Tengsareid Sö 15/2-7 2140 4 14,1a – – 4,20 -
Åsbjörn Tengsareid Bj 15/3-9 2600 3 15,3a – – 7,00 -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Wiker Björn, Norge
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

* Örjan Kihlström (Anne C Åsegård)

LEJONKUNGEN 2140:9 12,3AK *15,0M 15,7AM Total: 16 4-4-2 298.400

9 5,br.v.e Amour Rapide - 25: 3 0-0-1 12,3a 39.000 24: 13 4-4-1 13,9a 259.400
M.T.Dancing Queen e Varenne Carl Johan Jepson Ax 16/12-6 2/2140n 1 17,9 cc 1,74 30'

Carl Johan Jepson Ax 31/12-7 6/3140 1 16,3a cc 5,21 100'
Carl Johan Jepson J* 18/1-5 2/1640 3 12,3a cc 4,98 125'
Carl Johan Jepson Å* 15/2-9 2/1640 d 10ag cc 5,46 125'
Carl Johan Jepson Ax* 8/3-8 3/2660 0 15,8 Cc 12,74 125'

Uppf: Wahldin Kurt, Ystad
Äg: Wahldin Kurt, Ystad
Mörkblå, vita romber; vit

Ax Kevin Oscarsson

MAN AFTER MIDNIGHT 2140:10 13,5AM *15,3M Total: 24 3-6-1 253.300

10 5,mbr.v.e S.J.'s Photo - 25: 2 0-1-0 13,5a 70.000 24: 15 3-2-1 13,5a 123.300
Daniella Street e Progress Value Jörgen Sjunnesson J* 23/11-4 10/2140 0 19,2g cC 47,17 110'

Jonas M Oscarsson Kr 6/12-4 9/2140 2 15,4ag cc 2,49 30'
Oscar Ginman Kr 20/12-5 11/1640 4 15,2a cc 5,19 25'
Jörgen Sjunnesson Kr* 1/2-9 3/2140 2 13,5a cc 36,51 125'
Jörgen Sjunnesson J 4/3-6 8/2640 4 15,7ag cc 9,46 40'

Uppf: Youssef Johannes, Stenstorp
Äg: Johansson Johanna, m fl
Vit, blå axelskärp, tvåd ärmar; blå

Kr Jörgen Sjunnesson (Johanna Johansson)

LÖVDALA KENJI 2140:11 13,5AM 15,1M Total: 25 4-1-4 268.682

11 5,br.v.e Zola Boko - 25: 5 1-0-2 13,7a 112.000 24: 13 3-1-2 13,5a 132.082
Blueberry Volo e Yankee Glide Christoffer Eriksson J 10/1-5 4/2140 1 15,0a cc 3,91 40'

Victor Rosleff Kr 1/2-3 2/3140 3 17,2 cc 3,25 100'
Victor Rosleff Kr 14/2-4 2/2640 4 14,6a cc 4,14 35'
Magnus A Djuse Hd* 1/3-11 2/2140 3 13,7a CC 6,09 125'
Victor Rosleff J 18/3-3 4/2140 0 15,0ag CC 4,58 40'

Uppf: Jessim AB (Simpsson Jessica)
Äg: Stall K-BIS - Easy
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

J Victor Rosleff (Jessica Simpson)

EBBA KUCE 2140:12 12,3AK *14,1M *13,2AM Total: 21 4-1-4 423.700

12 4,mbr.s.e Who's Who - 25: 2 1-0-0 13,2a 126.500 24: 15 2-1-4 12,3a 233.900
Drillbit Ås e Chocolatier Erik Adielsson S* 30/11-4 8/1640 3 12,3a CC 12,74 110'

Stefan Persson Å* 14/12-6 12/2140 4 15,4a cc 20,12 110'
Stefan Persson S* 26/12-10 7/2140 4 14,1a cc 63,46 220'
Gustav Johansson Kr* 1/2-9 4/2140 1 13,2a cc 5,03 125'
Stefan Persson Ax 18/3-6 3/2640 0 15,8a cc 2,77 75'

Uppf: Dahl Cecilia & Curt-Olof
Äg: Dahl Curt-Olof, Kalmar
Svart, ljusblå sidor; svart

Kr Stefan Persson (Thomas Madsen)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V75-4 V5-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

9 SOLVALLA

3-åriga och äldre. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070329 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande. 
Pris: 250.000-125.000-70.000-39.000-24.000-16.000-10.000-6.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 550.000 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven, hästskötare och uppfödare. 
Hederspris till segrande hästs ägare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.502140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Strögetloppet - STL Bronsdivisionen, 
Final i Meeting 2

DEAL DONE ZET 2140:1 10,4AK *13,2M 12,1AM Total: 51 14-7-3 955.513

1 9,mbr.v.e Googoo Gaagaa - 25: 4 1-0-1 13,4a 95.290 24: 14 3-1-1 10,4a 217.627
Andyanna e Andover Hall Ken Ecce Ål 29/12-11 1640 2 12,8a – – 10,97 -

Markus Waldmüller J 10/1-7 8/2140 5 14,0a cc 13,32 40'
Ken Ecce Ch 19/1-4 2000 1 14,0a – – 8,34 -
Ken Ecce Kr* 1/2-5 4/2140 3 14,7g cc 14,84 150'
Ken Ecce Å* 15/2-11 1/2140 6 13,4a cc 5,31 125'

Uppf: Brixton Medical AB, (Redén Daniel)
Äg: Bn Bygg Malmö AB, Bara
Mörkblå, vitt axelparti; vit

Kr Magnus A Djuse (Lowe Reldén)

KENDALL JACKSON 2140:2 10,9AM 14,5L Total: 38 8-7-4 970.056

2 6,br.v.e Uncle Lasse - 25: 3 0-1-0 12,5a 89.056 24: 6 0-1-0 10,9a 79.500
Avida de Vie e Windsong's Legacy Stefan Persson J 12/12-2 8/1640 2 11,8a cc 6,21 30'

Adrian Kolgjini Hd* 28/12-11 11/1640 7 13,1a cc 7,81 110'
Adrian Kolgjini J* 18/1-10 3/2640 4 14,5 cc 23,44 150'
Adrian Kolgjini Hd 7/2-8 6/2640 6 16,4a cc 4,36 40'
Tom Erik Solberg Bj 15/3-7 1609 2 12,5a – – 18,90 -

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: AB Hstns El och Belysning, m fl
Svart, ljusblå sidor; svart

Hd Stefan Persson (Håkan K Persson)

KING OKAY* (NO) 2140:3 12,9AM *15,3L Total: 31 9-4-3 979.376

3 5,br.h.e Maharajah - 25: 4 0-1-2 12,9a 116.268 24: 15 5-2-1 13,7a 768.281
Reallyokay e Ready Cash Erlend Rennesvik Ax 31/12-12 1/2640 1 15,3 cc 23,52 457'

Erlend Rennesvik Bj 18/1-6 2100n 3 15,5a – – 13,96 -
Erlend Rennesvik Å* 15/2-11 4/2140 2 12,9a cc 4,93 125'
Ove Bakkevold Reime Bj 4/3-4 2100 3 14,3a – – 3,53 -
Erlend Rennesvik Bj 15/3-10 2100 5 13,5a – – 46,30 -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Molander Kjell Otto & Arnesen L, Norge
Svart, vit och orange; vit

* Erlend Rennesvik (Anders Lundström Wolden)

KYRIE ELEISON 2140:4 12,1AM 14,4M Total: 35 10-9-3 993.837

4 6,br.v.e Readly Express - 25: 5 4-0-0 12,1a 397.500 24: 10 2-4-2 12,3a 230.458
Vitamin M. e Egon Lavec Victor Rosleff J 10/1-7 9/2140 1 13,4a cc 2,85 40'

Christoffer Eriksson Å 22/1-6 2/1640 0 ug cc 2,52 60'
Victor Rosleff S 12/2-9 6/2640 1 14,6a cc 1,65 80'
Victor Rosleff Hd* 1/3-10 1/2640 1 15,2 cC 3,28 150'
Victor Rosleff Ax* 8/3-5 10/2140 1 12,1a cC 3,88 125'

Uppf: Lindgren Marcus & Yüksel Süleyman
Äg: Tass AB, Bunkeflostrand
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Å Victor Rosleff (Christoffer Eriksson)

SOLÖNS SKRAMMEL 2140:5 11,5AK 12,5M 13,2AM Total: 43 7-5-6 732.000

5 6,br.s.e Nuncio - 25: 5 1-0-1 12,1a 104.000 24: 14 1-2-1 12,3a 184.000
Solöns Rangel e Turbo Sund Nathalie Blom F* 4/1-4 1/1640 7 13,7a cc 38,97 150'

Tomas Pettersson Ro 30/1-4 3/2140 4 15,7a cc 35,94 40'
Tomas Pettersson Ro 7/2-7 4/2140 1 14,2a cc 4,70 40'
Daniel Wäjersten B* 22/2-9 1/1640 3 14,7a cc 7,50 125'
Daniel Wäjersten Ax* 8/3-10 10/1640 5 12,1a CC 49,17 150'

Uppf: Rustad Berg Annika & Rustad Henning
Äg: Rustad Berg Annika & Rustad Henning
Blå, vitt axelparti och silver vinkel; blå

Rä Daniel Wäjersten (Henning Rustad)

HIMALAYA SISU 2140:6 *11,4AK 13,0K 12,4AM Total: 66 6-11-4 1.003.614

6 8,mbr.s.e Explosive Matter - 25: 5 0-0-2 11,8a 94.000 24: 15 2-4-0 12,5a 292.166
Mimosa Lindy e Andover Hall Tomas Pettersson F* 4/1-4 3/1640 5 13,3a cc 4,66 150'

Tomas Pettersson Ro* 25/1-11 8/1640 0 13,4a cc 55,61 125'
Anders Eriksson S* 8/2-10 6/2140 d 8ag cc 45,04 300'
Peter Untersteiner Å* 15/2-11 2/2140 3 13,0a cc 29,37 125'
Peter Untersteiner Ax* 8/3-10 9/1640 3 11,8a CC 21,68 150'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Bromma
Äg: Stall Himalaya Sisu - Ofcourse
Röd, vita axelklaffar; röd

År Peter Untersteiner (Kristian Lindberg)

STEADY VICTORY 2140:7 *11,5AK *13,6M 12,9AM Total: 46 13-5-3 1.105.801

7 7,br.v.e S.J.'s Caviar - 25: 5 2-0-0 11,5a 232.500 24: 17 5-3-1 11,5a 487.200
Jumble Ås e Tagliabue Hanna Lähdekorpi J* 18/1-10 2/2640 5 14,7 cc 38,26 150'

Gustav Johansson Kr* 1/2-5 7/2140 1 14,7 cc 6,64 150'
Gustav Johansson J 11/2-4 2/1640 1 11,5a cc 3,31 50'
Hanna Lähdekorpi Å 26/2-5 1/2140 5 14,6a cc 7,02 60'
Hanna Lähdekorpi Å 13/3-6 5/2140 4 14,0a Cc 3,17 40'

Uppf: Melin Lars & Anna Katarina
Äg: Holm Hästgården AB, Holm
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson (Hanna Lähdekorpi)

ZÄTAMUSTANGEN 2140:8 *11,2AK 13,6M 13,0AM Total: 48 14-8-5 815.000

8 6,mbr.h.e El Mago Pellini - 25: 2 0-2-0 14,3a 80.000 24: 20 7-1-2 11,2a 315.000
Kashmir Ås e Malabar Man Mats E Djuse Ös 25/10-9 3/2640 1 14,7a cC 2,06 40'

Mats E Djuse Ös 7/11-4 7/2640 0 16,5a cC 1,64 50'
Mats E Djuse Ro 21/11-4 1/2140 1 14,6a cC 1,92 25'
Mats E Djuse B* 22/2-9 5/1640 2 14,6a cc 10,41 125'
Mats E Djuse G 4/3-4 12/2140 2 14,3a cc 8,83 35'

Uppf: Andersson Leif & Zetterberg Agneta
Äg: Stall Z-A Olsims
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

H Mats E Djuse (Jan-Olov Persson)

LET ME IN 2140:9 12,4AM 14,1L Total: 30 8-2-2 957.500

9 5,br.v.e Bold Eagle - 25: 5 0-2-1 12,4a 338.00024: 15 4-0-1 12,7a 333.700
Caddie Lavec e Maharajah Örjan Kihlström F* 4/1-10 11/2640 3 14,7a cc 26,13 125'

Örjan Kihlström J* 18/1-10 7/2640 0 15,0 cc 12,41 150'
Örjan Kihlström S* 8/2-11 2/2140 4 12,5a cc 59,09 250'
Carl Johan Jepson B 22/2-10 1/2640 2 16,6 cc 4,29 400'
Mats E Djuse Ax* 8/3-5 5/2140 2 12,4a CC 12,57 125'

Uppf: Invexbo AB, Bredaryd
Äg: Invexbo AB & Boris L Konsult AB
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Ax Carl Johan Jepson (David Persson)

VÄSTERBO AJAX 2140:10 12,0AM 13,9M Total: 33 12-5-3 923.800

10 6,sv.v.e Pato - 25: 3 2-1-0 14,3a 185.000 24: 10 2-2-1 12,0a 230.500
Västerbo My Madame e Credit Winner Henrik Svensson S* 12/10-11 12/2140 8 12,0a cC 152,42 220'

Tomas Pettersson B* 9/11-9 5/2140 3 12,7a cC 6,25 110'
Henrik Svensson B 17/1-7 5/2140 1 15,0a cc 1,79 40'
Henrik Svensson B 6/2-4 3/2660 2 16,1g cc 2,43 40'
Henrik Svensson B* 22/2-9 2/1640 1 14,3a cc 3,34 125'

Uppf: Västerbo Stuteri AB (Demmers M)
Äg: Easy KB, Uppsala
Svart, blå axp. och blå/vita hängslen; blå

B Henrik Svensson (Lars Wikström)

MYSTERIOUS LUCIFER 2140:11 *12,3AK 13,8M 12,9AM Total: 66 7-3-14 776.956

11 7,br.v.e A Mysterious Love - 25: 4 1-0-1 12,3a 136.200 24: 7 0-0-1 12,6a 54.900
Märta F. e Malabar Circle Ås Peter Ingves Hd 10/5-9 9/2140 5 13,8 CC 51,55 75'

Robert Bergh Ax 10/2-9 4/2140 0 15,9a cc 6,16 40'
Robert Bergh Hd 1/3-6 3/3180 0 15,8 CC 92,73 100'
Victor Rosleff Å 6/3-4 3/2140 3 13,1a CC 49,61 40'
Carl Johan Jepson Bj 15/3-7 1609 1 12,3a – – 10,50 -

Uppf: Lundkvist Jan-Erik, Sunne
Äg: JAS Pipeweld AB, Eslöv
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

DAREIOS DI POGGIO (IT) 2140:12 11,0AK 12,6K 12,2AM Total: 51 7-5-8 981.824

12 6,br.v.e Father Patrick - 25: 6 1-0-1 13,2a 109.400 24: 14 1-1-3 11,0a 172.999
Discordia e Muscle Hill Hanna Lähdekorpi Hd 17/1-9 1/2160 1 14,7 cc 9,48 40'

Hanna Lähdekorpi Kr* 1/2-5 6/2140 4 14,8 cc 9,54 150'
Gustav Johansson Å* 15/2-11 9/2140 5 13,3a cc 19,05 125'
Hanna Lähdekorpi J 4/3-4 6/2140 5 13,2a Cc 8,64 40'
Hanna Lähdekorpi J 12/3-6 2/3180 3 15,1 cc 26,64 60'

Uppf: Il Poggio SRL, Italien
Äg: K M Hästfarm i Holm AB
Mblå, ljblå bröstb, ljblå ärm; ljblå

Hd Hanna Lähdekorpi

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05TOP 7 V75-5 V5-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

10 SOLVALLA

3-åriga och äldre. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070329 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande. 
Pris: 500.000-250.000-100.000-50.000-25.000-15.000-15.000-15.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 980.000 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven, hästskötare och uppfödare. 
Hederspris till segrande hästs ägare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.202140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Rexhammar och vänners lopp - C Th Ericssons 
Memorial (Gr II, Int) - STL Gulddivisionen, 
Final i Meeting 2

MELLBY JINX 2140:1 08,7AK 09,5AM Total: 47 10-12-8 6.452.673

1 7,svbr.v.e Ready Cash - 25: 1 1-0-0 11,9a 150.000 24: 13 3-4-3 9,2a 1.646.887
Heaven's Door e Muscle Hill Erik Adielsson B* 24/8-11 4/2140 2 9,5a CC 48,33 1000'

Erik Adielsson E* 14/9-11 3/2140 1 11,5a CC 3,28 150'
Daniel Wäjersten Å* 28/9-11 8/2640 5 12,2a CC 16,74 500'
Daniel Wäjersten S* 12/10-7 10/2140 1 10,6a CC 2,77 150'
Daniel Wäjersten Ax* 8/3-7 3/2140 1 11,9a CC 1,79 150'

Uppf: Mellby Gård AB, Malmö
Äg: Mellby Gård AB, Malmö
*Gul, blå/vit randig, blå ärmb; blå

B Daniel Wäjersten

CHAPUY 2140:2 09,6AK 13,9M 11,4AM Total: 99 21-16-12 3.722.957

2 11,svbr.v.e Quite Easy U.S. - 25: 2 0-2-0 12,4a 92.500 24: 10 1-1-0 9,8a 376.000
Popcorn Lavec e Enjoy Lavec Åke Lindblom L* 3/7-5 1/2140 8 13,4a CC 47,24 150'

Åke Lindblom Ö* 19/10-7 6/1609 4 10,5a CC 24,30 150'
Åke Lindblom Ax 5/11-8 7/1640 0 12,8a CC 15,06 100'
Åke Lindblom F 17/1-4 7/2140n 2 14,6a cc 12,17 35'
Åke Lindblom S* 8/2-2 5/2140 2 12,4a cc 75,11 150'

Uppf: Persson Tommy, Klagshamn
Äg: Wedenberg Inger, Värmdö
Svart, ljusblå stjärnor; svart

Ö Åke Lindblom

UNICO BROLINE 2140:3 09,5AK 12,0K *10,9AM Total: 82 18-15-14 3.986.827

3 9,mbr.v.e Cantab Hall - 25: 4 0-2-0 11,3a 129.000 24: 12 2-1-1 10,2a 260.876
Notre Histoire e Muscles Yankee Mats E Djuse S 26/12-8 3/3220 4 14,0 cc 6,18 300'

Örjan Kihlström J* 18/1-4 2/2140 6 13,7a cc 4,02 150'
Björn Goop F 13/2-7 5/1660 2 12,0 cc 1,89 35'
Carl Johan Jepson Hd* 1/3-7 1/1640 2 11,3a CC 11,97 150'
Carl Johan Jepson Ax* 8/3-7 8/2140 4 12,3a CC 32,54 150'

Uppf: Broline International AB, Svenljunga
Äg: Stall Sofia Aronsson AB, m fl
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Ax Carl Johan Jepson (Sofia Aronsson Hofstedt)

NATORP BO 2140:4 *10,9AM 12,8M Total: 70 13-15-8 2.154.045

4 8,sv.h.e Andover Hall - 25: 4 0-2-0 11,6a 125.000 24: 12 4-0-4 10,9a 410.164
Ocean Dream e Dream Vacation Joakim Lövgren Hd* 28/12-7 1/1640 3 12,0a cc 14,01 150'

Joakim Lövgren J* 18/1-4 6/2140 2 12,9a cc 11,73 150'
Joakim Lövgren Kr* 1/2-5 2/2160 5 14,4 cc 7,24 150'
Joakim Lövgren Hd* 1/3-7 9/1640 5 11,6a CC 54,85 150'
Joakim Lövgren J 18/3-4 7/2140 2 12,6a CC 2,53 40'

Uppf: Bornmann Hans Ulrich, Tyskland
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

J Joakim Lövgren

DOLCE VIKY* (IT) 2140:5 *10,3AK *15,2M *12,9AM Total: 34 13-1-5 3.286.340

5 6,br.h.e Adrian Chip - 25: 2 1-0-0 12,9a 195.520 24: 10 3-0-2 10,3a 1.133.177
Mihara e Buvetier d'Aunou Robin Bakker Rm 13/10-7 2100 4 11,9a – – 9,90 -

Roberto Vecchione Mi 27/10-6 2100 3 11,2a – – 10,80 -
Magnus A Djuse Fl 8/12-7 1600 3 12,1a – – 4,40 -
Mathieu Mottier Cm 9/1-1 2925 d - – – 6,20 -
Alessandro Gocciadoro Bj 15/3-10 2100 1 12,9a – – 2,35 -

Uppf: Sc.CalessoFilomena di OtelloZorzetto
Äg: Michelotto Roberto & Massimiliano
Gul, röd; röd

S Alessandro Gocciadoro

STENS RUBIN 2140:6 10,3AK 13,7L *11,9AM Total: 25 9-3-3 3.517.551

6 5,br.v.e Readly Express - 25: 3 3-0-0 10,8a 450.00024: 13 2-2-1 10,3a 1.087.551
Barham Hanover e Cantab Hall Johan Untersteiner Å* 14/12-11 4/2140 7 13,4a cc 24,22 200'

Johan Untersteiner Hd* 28/12-7 5/1640 1 11,6a cc 22,68 150'
Johan Untersteiner J* 18/1-4 1/2140 1 12,6a cc 1,94 150'
Peter Untersteiner S* 8/2-2 11/2140 1 11,9a cc 6,40 150'
Johan Untersteiner Hd* 1/3-7 2/1640 1 10,8a cC 1,44 150'

Uppf: Stens Trot AB, Nacka Strand
Äg: Stens Trot AB, Nacka Strand
*Grön, svart stjärna i vit rundel; svart

Hd Johan Untersteiner

EMOJI* (DK) 2140:7 09,2AK 16,0M Total: 86 33-16-12 4.823.755

7 9,br.h.e Broad Bahn - 25: 4 2-0-0 12,0a 93.924 24: 15 3-2-3 9,2a 740.492
Shelovesyoubutcher e Love You Flemming Jensen Ål 29/12-7 2140 1 13,8a – – 4,26 -

Birger Jörgensen Od 31/1-1 1640 1 12,6a – – 1,23 -
Flemming Jensen Å* 15/2-7 4/2140 4 13,9a cc 7,01 150'
Stefan Persson Hd* 1/3-7 6/1640 7 12,0a CC 13,73 150'
Birger Jörgensen Ch 21/3-3 2000 1 12,6a – – 1,83 -

Uppf: Praem Annette, Norge
Äg: Stall Praem, Danmark
Svart, blå axlar, sidor och ärmb; sva

* Per Lennartsson (Flemming Jensen)

HIGH ON PEPPER 2140:8 09,7AM 12,2L Total: 53 25-2-5 6.709.680

8 7,svbr.v.e Ready Cash - 25: 3 2-0-0 12,7a 302.50024: 13 6-1-1 9,7a 3.465.000
Piece Of Work e Yankee Glide Jorma Kontio Bs 13/12-5 1/3200 1 14,4 cc 1,18 75'

Jorma Kontio Ax 31/12-12 1/2700 d 14g cc 2,10 457'
Jorma Kontio B* 11/1-7 11/2140 1 12,9a cc 1,44 150'
Jorma Kontio Ro* 25/1-7 12/2140 1 12,7a cc 1,14 150'
Jorma Kontio S* 8/2-2 10/2140 d 8ag cc 1,24 150'

Uppf: Brauti Tina Dale, Norge
Äg: Pepper AB & Silkstone HB
Blå, vit bröstband och blå ärmar; vit

S Jorma Kontio (Katja Melkko)

SWEETMAN 2140:9 *09,8AK *15,9M *11,7AM Total: 96 17-12-9 2.404.400

9 9,mbr.v.e Gift Kronos - 25: 5 0-1-1 11,8a 79.000 24: 11 2-1-0 11,6a 221.000
Le Peu de Beaute e Fill V Tommy Karlstedt J 10/1-6 10/2140 2 13,6a cc 27,40 40'

Adrian Kolgjini J* 18/1-4 7/2140 d 9ag cc 20,94 150'
Stefan Persson S* 8/2-2 1/2140 8 13,6a cc 61,95 150'
Adrian Kolgjini Hd* 1/3-7 5/1640 6 11,8a CC 60,92 150'
Stefan Persson Ax* 8/3-7 4/2140 3 12,3a CC 70,31 150'

Uppf: Pedersen Ulrik, Skara
Äg: Green Pac AB & Lars I Nilsson AB
Svart, ljusblå sidor; svart

J Stefan Persson (Lars I Nilsson)

JERKA STING 2140:10 11,0AM 13,4L Total: 51 17-8-7 2.154.500

10 8,br.v.e Readly Express - 25: 4 0-1-2 11,9a 170.000 24: 15 6-0-3 11,0a 947.500
Pride Dreamcatcher e Cantab Hall Claes Sjöström S* 12/10-9 7/2140 1 11,7a CC 23,10 250'

Claes Sjöström F* 4/1-7 6/2140 3 13,6a cc 3,63 150'
Claes Sjöström Ro* 25/1-7 10/2140 5 13,3a cc 15,90 150'
Claes Sjöström S* 8/2-2 6/2140 3 12,9a cc 15,60 150'
Claes Sjöström Ax* 8/3-7 7/2140 2 11,9a CC 9,28 150'

Uppf: Sandström Elisabeth, Olof & Karl
Äg: Sjöblom Gruppen AB, Upplands Väsby
Svart, orange fält, axelkl. och ärmb.; sv

S Claes Sjöström

HUSSE BOKO 2140:11 10,1AK *12,7M 12,4AM Total: 52 14-6-6 2.799.127

11 11,mbr.v.e Chocolatier - 25: 2 0-1-0 13,7a 86.500 24: 10 1-0-2 12,0a 151.700
Vintage Boko e Garland Lobell Gustav Johansson J* 23/11-11 2/2140 5 13,6a cc 91,97 150'

Gustav Johansson Å* 14/12-11 3/2140 3 12,9a cc 60,42 200'
Gustav Johansson Hd* 28/12-7 6/1640 4 12,1a cc 33,85 150'
Gustav Johansson Å* 15/2-7 9/2140 2 13,7a cc 7,81 150'
Håkan B Johansson Å* 22/3-7 5/2160 6 12,8 cc 20,85 150'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Stall Fagerhult
*Blå, gul/blå staplar och gul/vit axelp; bl

Å Gustav Johansson (Catharina Johansson)

S.G.DRACARYS 2140:12 11,2AK 11,9K 11,4AM Total: 30 7-4-4 2.653.000

12 5,br.h.e Bold Eagle - 25: 4 0-1-0 12,4a 109.00024: 12 0-2-1 11,3a 427.000
Riva del Sole e Gentle Star Mika Forss Hd* 28/12-7 9/1640 0 13,7ag cc 53,49 150'

Örjan Kihlström B* 11/1-7 10/2140 2 13,9a cc 30,20 150'
Örjan Kihlström Ro* 25/1-7 6/2140 6 13,4a cc 31,63 150'
Örjan Kihlström S* 8/2-2 8/2140 7 13,4a cc 83,57 150'
Rikard N Skoglund Ax* 8/3-7 1/2140 5 12,4a cC 52,64 150'

Uppf: Skärgården Stuteri AB, Väddö
Äg: Skärgården Stuteri AB, Väddö
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Roger Walmann)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V75-6DD-1 V5-4 V3-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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REXHAMMAR & VÄNNER
Vi är så glada att Hanna & Peter firar sin 120-årsdag här 
hos oss idag!  Ett stort grattis från hela Solvalla-Familjen!
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

11 SOLVALLA

3-åriga och äldre ston. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070329 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 
Pris: 250.000-125.000-70.000-39.000-24.000-16.000-10.000-6.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 557.500 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven, hästskötare och uppfödare. 
Hederspris till segrande hästs ägare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.432140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

STL Stodivisionen, Final i Meeting 2 
- Spårtrappa

KALITHEA 2140:1 15,1AM 15,6M Total: 12 2-2-2 232.000

1 4,ljbr.s.e Propulsion - 25: 2 0-1-0 73.000 24: 10 2-1-2 15,1a 159.000
Believe it or Not e Love You Magnus A Djuse S 18/9-3 4/2140 0 18,4a Cc 4,46 60'

Adrian Kolgjini Å 14/12-3 3/2140 1 16,1a cc 21,02 50'
Adrian Kolgjini Hd 28/12-8 12/2140 4 15,1a cc 27,59 100'
Adrian Kolgjini Å* 15/2-10 5/2140 6 15,6 cc 14,79 125'
Ulf Ohlsson Ax* 8/3-6 4/2140 2 15,6 CC 39,58 125'

Uppf: LeoSöndergårdLarsenRacingAps, Danmark
Äg: HB Bounty Hunter, Löddeköpinge
Svart, vita staplar; vit

J Ulf Ohlsson (Lars I Nilsson)

GUDRID FACE 2140:2 *11,8AK *15,0M 13,8AM Total: 15 3-0-1 306.000

2 4,br.s.e Ready Cash - 25: 1 1-0-0 125.000 24: 14 2-0-1 11,8a 181.000
Like a Star e Muscle Hill Adrian Kolgjini Å 12/9-4 2/1640 1 11,8a cc 6,78 50'

Adrian Kolgjini S 29/9-12 2/2140 d 11ag cc 6,63 150'
Adrian Kolgjini Kr 16/10-7 12/2140 3 14,5a cc 7,65 110'
Adrian Kolgjini S 3/11-9 10/2140 0 13,8a cc 47,28 200'
Adrian Kolgjini Ax* 8/3-6 2/2140 1 15,4 cc 4,89 125'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Ecurie Smart
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

J Adrian Kolgjini

RUPIE 2140:3 *14,8AK *15,9M 15,5AM Total: 18 6-4-3 372.000

3 5,mbr.s.e Ken Warkentin - 25: 4 2-2-0 14,8a 190.00024: 12 3-2-2 15,5a 163.500
Credityen e Credit Winner Per Linderoth U 25/12-10 2/2140v 4 16,5 cc 16,71 100'

Per Linderoth B 1/1-6 10/1640 1 14,8a cc 2,32 60'
Micael Melander Bo 21/1-6 7/1640v 2 16,3a cc 1,66 35'
Per Linderoth B* 22/2-8 4/2140 2 17,9 cc 26,52 125'
Malin Viklund B 5/3-8 9/2160 1 15,9 cc 4,23 50'

Uppf: Palm Lars, m fl
Äg: Andersson L. E, Strand W, Strömberg S
Röd, vitt axelp,hängslen och ärmar; vit

U Per Linderoth (Linn E Andersson)

LA CROSTA 2140:4 13,3AM 14,2M Total: 30 3-10-3 379.900

4 5,mbr.s.e Nuncio - 25: 6 0-2-0 14,5a 96.900 24: 16 3-5-3 13,3a 226.500
La Zessa e Pine Chip Julian Cordeau Å 16/1-2 10/2140n 5 16,5a cc 6,26 40'

Hans Crebas Ro* 25/1-8 8/2660 6 16,9 cc 61,29 125'
Hans Crebas Mp 18/2-6 1/2140 2 14,5a cc 2,42 15'
Hans Crebas Hd* 1/3-8 8/2640 2 16,2 cc 45,56 125'
Hans Crebas Ax 12/3-3 2/2140n 4 16,4a cc 6,63 35'

Uppf: Gustavsson Holger, Hakenäset
Äg: Gustavsson Holger, Hakenäset
Blå, vit bröstband och blå ärmar; vit

Ax Jorma Kontio (Hans Crebas)

LUCKPENNY WINE* 2140:5 12,8AK 15,9M 15,6AM Total: 29 3-7-5 396.089

5 5,br.s.e Maharajah - 25: 5 2-2-1 14,4a 203.500 24: 13 1-1-3 13,4a 80.500
Luck is Back e Scarlet Knight Ulf Ohlsson U 12/1-9 4/2140v 1 16,6a cc 3,91 35'

Ulf Ohlsson Sk 23/1-1 7/2140v 3 15,8a cc 4,24 25'
Ulf Ohlsson U 3/2-2 4/2160v 2 17,7 cc 6,20 35'
Rikard N Skoglund B* 22/2-8 3/2140 1 17,8 cc 17,69 125'
Ulf Ohlsson Bo 14/3-8 9/1640 2 14,4a cc 5,80 35'

Uppf: Martinsson Peter, Helsingborg
Äg: Peltola Riikka, Finland
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

U Rikard N Skoglund (Jonna Irri)

EASTER PRINCESS 2140:6 11,0AK 13,6K 14,5AM Total: 47 4-8-5 481.900

6 6,br.s.e Monark Newmen - 25: 3 0-0-1 13,5a 38.400 24: 17 2-4-2 11,0a 185.100
Britt Palema e Adams Hall Fredrik Persson J 4/12-8 4/2140 5 14,7a cc 40,41 60'

Victor Rosleff Kr 20/12-6 5/2140 1 15,5a cc 4,22 25'
Victor Rosleff Kr 8/1-4 5/2140n 5 16,7a cc 11,48 35'
Victor Rosleff Kr* 1/2-8 1/2160 4 16,1g cc 46,12 125'
Victor Rosleff J 18/2-4 4/1640 3 13,5a cc 12,95 40'

Uppf: Easy KB, Uppsala
Äg: Easy KB, Uppsala
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Kr Victor Rosleff (Fredrik Persson)

TAKE ME SOBER 2140:7 *13,0AK *13,4M 14,2AM Total: 27 6-3-2 505.000

7 7,mbr.s.e Fawkes - 25: 3 0-0-0 36.000 24: 4 2-0-0 14,3a 192.500
Very Sober e Pearsall Hanover Adrian Kolgjini J* 26/10-4 6/2140 1 13,4 cC 8,89 150'

Robert Bergh Å 27/11-9 6/2640 5 15,9a cC 4,46 60'
Adrian Kolgjini J 18/2-4 3/1640 d 8ag cc 4,55 40'
Adrian Kolgjini Hd* 1/3-8 4/2660 5 15,9 cC 43,62 125'
Björn Goop Ax* 8/3-6 2/2160 4 15,1 cC 16,27 125'

Uppf: Sjödin Magnus & Staffan & Bjerkås E
Äg: Bjerkås Emma, Limhamn
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

J Björn Goop (Emma Bjerkås)

ANNABELLE* (NO) 2140:8 12,3AK 14,7M Total: 35 2-7-9 579.737

8 5,br.s.e Explosive Matter - 25: 5 1-1-2 13,0a 122.200 24: 20 1-6-2 12,3a 327.985
Peaceful Way e Angus Hall Ole Johan Östre Bj 5/1-1 1609 2 13,0a – – 7,93 -

Erlend Rennesvik Ja 1/2-4 2120 3 14,7 – – 22,07 -
Ole Johan Östre Sö 15/2-7 2140 1 13,8a – – 6,28 -
Ole Johan Östre Bj 4/3-8 2600 0 16,8a – – 4,73 -
Ole Johan Östre Bj 15/3-11 2600 3 14,6a – – 17,81 -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Eriksen Rune H&Moe Morten Simon, Norge
Svart, vit och orange; vit

* Erlend Rennesvik (Anders Lundström Wolden)

NOA TRANSS R. (NL) 2140:9 13,0AM 13,6M Total: 29 4-4-9 492.193

9 5,mbr.s.e Brillantissime - 25: 3 0-1-1 14,6a 50.552 24: 12 4-3-1 13,0a 272.500
Gabrielatranss R. e Broadway Hall Hans Crebas S 13/11-9 5/2640 4 15,0 CC 6,77 80'

Hans Crebas Å 27/11-9 2/2640 0 16,1a Cc 6,21 60'
Hans Crebas Å 28/1-3 2/2140 2 15,0a cc 13,64 40'
Hans Crebas Ax 17/2-9 5/2140 3 15,3a cc 6,80 40'
Hans Crebas Bj 15/3-11 2600 4 14,6a – – 25,02 -

Uppf: Redder Klaas, Nederländerna
Äg: Zwiers Henk, Nederländerna
Blå, vita hängslen; blå

Ax Hans Crebas

NICE STEEL 2140:10 12,4AK 15,0M *14,5AM Total: 21 6-2-3 497.594

10 5,br.s.e Maharajah - 25: 6 2-0-0 12,4a 285.44424: 15 4-2-3 12,7a 212.150
Happy Steel e Prodigious Peter Untersteiner J* 18/1-5 12/1640 5 12,4a cc 63,63 125'

Peter Untersteiner Kr* 1/2-8 4/2140 1 16,0 cc 4,28 125'
Peter Untersteiner Å* 15/2-10 5/2160 7 15,0 cc 4,39 125'
Johan Untersteiner Hd* 1/3-8 1/2640 1 16,1 CC 4,20 125'
Victor Rosleff Bj 15/3-11 2600 0 16,1ag – – 8,18 -

Uppf: de Bruin Michel, Nederländerna
Äg: Merwestaal Racing Stables B.V.
*Orange, vitt bröstmand och blå revär; or

Hd Johan Untersteiner

TRUE BLUE 2140:11 13,0AK 13,6M 13,7AM Total: 49 8-8-6 570.581

11 7,br.s.e Maharajah - 25: 9 1-0-1 14,1a 157.800 24: 13 1-3-0 13,0a 212.650
Caviar's Goldcard e S.J.'s Caviar Gustav Johansson S* 8/2-8 6/2140 8 14,1a cc 26,98 250'

Stefan Persson Å* 15/2-5 9/2140 3 14,8 cc 17,00 150'
Hanna Lähdekorpi Hd* 1/3-8 1/2660 8 16,0 Cc 22,27 125'
Hanna Lähdekorpi Å 13/3-4 5/2160 5 14,8 Cc 6,96 40'
Hanna Lähdekorpi Å* 22/3-5 2/2160 5 13,6 CC 31,03 125'

Uppf: ILBOÄNGS Mark o Trav HB, Sala
Äg: K M Hästfarm i Holm AB
Mblå, ljblå bröstb, ljblå ärm; ljblå

Hd Hanna Lähdekorpi

GLOBAL EYECATCHER 2140:12 13,0AM 13,2M Total: 18 4-3-4 671.320

12 5,ljbr.s.e S.J.'s Caviar - 25: 5 1-1-1 13,9a 262.320 24: 9 1-1-3 13,0a 289.000
Highest Peak e Andover Hall Carl Johan Jepson S 1/1-7 5/2140 3 15,3a cc 2,50 80'

Carl Johan Jepson J* 18/1-6 3/2160 1 14,0 cc 4,05 125'
Stefan Persson S* 8/2-8 13/2140 4 13,9a cc 15,16 250'
Carl Johan Jepson B* 22/2-8 7/2160 0 ug cc 2,45 125'
Carl Johan Jepson Bj 15/3-11 2600 2 14,2a – – 6,49 -

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Stall Pivot - Easy
*Mörkblå, vitt lodrätt fält; mblå

Ax Carl Johan Jepson (David Persson)

GLOBAL DEADLINE 2140:13 *11,8AK 13,4M 13,4AM Total: 56 26-6-1 636.607

13 6,br.s.e Trixton - 25: 2 0-0-1 36.500 24: 11 6-2-0 11,8a 147.821
Global State e Donato Hanover Jorma Kontio Ö* 19/10-10 3/2140 2 13,4 CC 13,74 150'

Jorma Kontio G 31/10-8 7/2140 0 14,5a CC 8,85 100'
Jorma Kontio S* 26/12-9 4/2140 7 13,8a cc 45,75 300'
Mika Forss Kr* 1/2-8 10/2160 0 18,2g cc 17,23 125'
Mika Forss B* 22/2-8 6/2160 3 17,4 cc 8,94 125'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: JJ Stable AB, Almunge (Ivanov Jevgeni)
Svart, vita sidor och axelparti; svart

S Mika Forss (Jevgeni Ivanov)

DANCING DAYS 2140:14 12,2AK 13,6K 14,2AM Total: 43 4-7-7 688.500

14 6,br.s.e Father Patrick - 25: 3 0-1-0 13,0a 91.500 24: 14 1-2-2 12,2a 278.800
Occasion Kronos e Offshore Dream Stefan Persson Å* 14/12-4 7/2140 0 15,7a cc 97,25 150'

Ken Ecce Hd* 28/12-4 1/2160 2 14,5 cc 19,72 110'
Stephanie J Werder J 18/1-8 8/1640 4 13,0a cc 17,69 100'
Ken Ecce Kr* 1/2-8 6/2160 2 15,7 cc 4,54 125'
Stephanie J Werder Å 15/2-8 14/2640 5 14,3a cc 49,70 100'

Uppf: M Pettersson Konsult AB, Umeå
Äg: Stall DoubleD - Asap
Svart, orange/vita sömmar; vit

J Ken Ecce (Stephanie J Werder)

MAHARASHA* 2140:15 *10,9AK 14,1M Total: 23 8-2-3 880.022

15 5,mbr.s.e Maharajah - 25: 1 1-0-0 14,2a 146.640 24: 14 5-0-2 10,9a 642.121
Sheismydream S.S. e Cantab Hall Björn Goop S 3/11-7 5/2140 3 12,7a CC 6,06 200'

Per Oleg Midtfjeld E 16/11-8 10/2140 0 13,2a CC 28,49 800'
Per Oleg Midtfjeld Oa 23/11-3 1800 1 12,6a – – 2,94 -
Per Oleg Midtfjeld Bj 14/12-6 2160 4 14,1 – – 3,90 -
Per Oleg Midtfjeld Bj 15/3-11 2600 1 14,2a – – 6,60 -

Uppf: Skeie Stable AS, Norge
Äg: Skatvedt Kjell, Norge
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

* Mats E Djuse (Thor Borg)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V75-7DD-2 V5-5 V3-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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Defilering: 18.36
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

12 SOLVALLA

3-åriga svenska hingstar och valacker högst 150.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 070329 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 300.000-150.000-80.000-45.000-27.000-18.000 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 629.000 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, uppfödare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 19.022140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Margaretas Tidiga Unghästserie 
- Treåringslopp Hingstar/Valacker

BARKLEY 2140:1 *18,4M Total: 2 2-0-0 95.000

1 3,br.h.e Face Time Bourbon - 25: 2 2-0-0 95.000 24: 0 0-0-0 
A Sweet Dance e Maharajah Robert Bergh Å 17/10-k 4/2140 k 21,6 – – gdk -

Robert Bergh Å 6/3-1 1/2140 1 19,5 cc 2,63 60'
Carl Johan Jepson Ax 12/3-6 1/2140n 1 18,4 cc 1,53 35'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: In the Zone AB, Bromma
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

VIKENS HAYBAR 2140:2 15,6AM 17,7M Total: 8 1-1-3 124.500

2 3,br.v.e Flocki d'Aurcy - 25: 3 1-0-1 15,6a 84.500 24: 5 0-1-2 17,9a 40.000
Vikens Mokka e The Bank William Ekberg Mp 1/12-1 9/2140 2 18,8 cc 10,42 25'

William Ekberg S 18/12-1 1/1640n 0 17,9a cc 57,55 60'
William Ekberg Ax 15/1-3 2/2140 3 17,7 cc 13,40 50'
William Ekberg Ax 17/2-2 5/2140 1 16,8a cc 11,05 50'
William Ekberg S 5/3-5 9/2140 4 15,6a cC 23,30 70'

Uppf: Fellbrandt Mikael, Axvall
Äg: Firma M F P Trading, Axvall
*Blå/gul fyrdel, blå ärm, gul ärmb; gul

Ax William Ekberg

MAGNIFICENT SISU 2140:3 16,7AK *14,9K Total: 3 2-1-0 120.000

3 3,mbr.v.e Walner - 25: 1 1-0-0 60.000 24: 2 1-1-0 16,7a 60.000
Fabulous Sisu e S.J.'s Caviar Per Nordström J 31/8-k 4/2160 k 21,4 – – gdk -

Per Nordström Kr 22/11-1 6/1640 1 14,9 cc 1,70 30'
Mats E Djuse S 18/12-1 5/1640n 2 16,7a cc 1,80 60'
Per Nordström Å 26/2-2 3/2160 1 15,7 cc 2,46 60'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Bromma
Äg: Cl Trading AB, Kristianstad
Vit, sv/guld hängslen, ärmb; vit

J Per Nordström

GLORIAS MALIK 2140:4 *17,4M Total: 2 2-0-0 105.000

4 3,mbr.v.e Who's Who - 25: 2 2-0-0 105.000 24: 0 0-0-0 
Kela Hale Boko e Broadway Hall Rikard N Skoglund S 19/2-k 3/2140 k 18,6 – – gdk -

Magnus A Djuse G 4/3-5 6/2140 1 19,0 cc 1,98 35'
Rikard N Skoglund S 19/3-1 1/2140 1 17,4 cc 5,82 70'

Uppf: Axelsson Fredrik & Sterbrant Julia
Äg: Hpt Nordic AB, Väkiparta & Johansson
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

S Rikard N Skoglund (Katja Melkko)

HIT OR MISS 2140:5 17,3AM *17,3M Total: 4 1-3-0 125.000

5 3,svbr.v.e Nuncio - 25: 4 1-3-0 17,3a 125.000 24: 0 0-0-0 
A Perfect Shot On e Credit Winner Claes Sjöström S 23/10-k 3/2140 k 20,6 – – gdk -

Claes Sjöström E 28/1-1 8/2140 2 17,6 cc 2,93 50'
Magnus A Djuse E 16/2-2 3/2140 1 17,3 cc 1,84 50'
Claes Sjöström Ro 23/2-2 7/2140 2 17,3a cc 2,87 50'
Claes Sjöström Bs 16/3-3 6/2140 2 17,4a cc 3,62 50'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: NeGo Sverige AB, m fl
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Claes Sjöström)

FIFTH AVENUE TROT 2140:6 17,5AM 16,2M Total: 5 1-0-2 96.000

6 3,svbr.v.e International Moni - 25: 5 1-0-2 17,5a 96.000 24: 0 0-0-0 
Still on Broadway e Broadway Hall Erik Lindegren S 8/1-1 5/2140 4 17,4 cc 40,10 50'

Erik Lindegren Bs 24/1-1 2/2140 3 18,6 cc 3,53 35'
Erik Lindegren B 29/1-1 3/2140n 1 19,3 cc 4,26 40'
Erik Lindegren S 19/2-2 3/2140 3 16,2 cc 43,13 70'
Erik Lindegren Ro 23/2-2 6/2140 4 17,5a cc 8,03 50'

Uppf: Karlsson Ove, Fjugesta
Äg: Team Racing Made - Easy
Mblå, röd/vit vinkel och ärmrev; mblå

G Erik Lindegren

MAYOR SISU 2140:7 15,2AK *17,1M *17,9AM Total: 5 3-1-0 146.582

7 3,ljbr.h.e Face Time Bourbon - 25: 1 0-1-0 15,2a 17.639 24: 4 3-0-0 17,2a 128.943
Counsellor Ås e Conway Hall Andrea Farolfi Bl 17/10-1 2060 1 17,9a – – 2,00 -

Andrea Farolfi I 8/11-5 1640 1 17,2a – – 2,10 -
Andrea Farolfi Bl 24/11-1 1660 d 0ag – – 1,90 -
Andrea Farolfi I 20/12-6 2060 1 17,1 – – 3,60 -
Manuel Pistone I 16/1-5 1609 2 15,2a – – 4,00 -

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Bromma
Äg: Chelsea SRL Semplificata, Italien
*Blå/vit, fyrdelad och blå ärm,vit stj; blå

S Alessandro Gocciadoro

JONTE GODIVA 2140:8 *17,2AM *17,4M Total: 3 2-0-0 111.500

8 3,sth.br.v.e Who's Who - 25: 3 2-0-0 17,2a 111.500 24: 0 0-0-0 
Darling Godiva e Yarrah Boko Marcus Lilius B 10/10-k 1/2140 k 20,8g – – gdk -

Mats E Djuse B 6/2-2 3/2140 0 21,2g cc 1,82 40'
Ulf Ohlsson B 12/2-1 1/2140 1 17,4 cc 3,06 60'
Ulf Ohlsson Ro 23/2-2 4/2140 1 17,2a cc 2,03 50'

Uppf: Godiva AB, Bjärred
Äg: Tie HB, Sundsvall
Svart, vita staplar; vit

B Ulf Ohlsson (Markus Pihlström)

OLLE STING 2140:9 16,0M Total: 3 2-1-0 135.000

9 3,br.v.e Don Fanucci Zet - 25: 2 1-1-0 105.000 24: 1 1-0-0 30.000
Whoopsiedaisy Zet e Credit Winner Claes Sjöström S 18/9-k 3/2160 k 18,0 – – gdk -

Claes Sjöström E 29/10-1 1/2140 1 17,2 cc 2,78 30'
Claes Sjöström S 1/1-1 6/2140 1 18,0 cc 1,61 70'
Claes Sjöström S 19/2-2 4/2140 2 16,0 cc 4,30 70'

Uppf: Sandström Elisabeth, Olof & Karl
Äg: Sjöblom Gruppen AB,mfl(Sjöström Claes)
Svart, orange fält, axelkl. och ärmb.; sv

S Claes Sjöström

PONTIAC RENKA 2140:10 15,7AK 16,4K 16,2AM Total: 5 1-1-1 108.750

10 3,br.h.e Bar Hopping - 25: 0 0-0-0  24: 5 1-1-1 15,7a 108.750
Ellen C.Renka e Saxo de Vandel Oskar Kylin Blom E 13/9-1 8/1640 2 16,4 cc 4,01 30'

Ulf Ohlsson Å 25/9-3 6/1640 3 15,7a cc 3,88 125'
Oskar Kylin Blom Bs 18/10-1 3/1640 1 15,7a cc 1,63 30'
Oskar Kylin Blom S 20/11-3 2/2140 4 16,2a cc 7,88 100'
Oskar Kylin Blom B 15/12-3 4/2140 5 17,1a cc 22,98 150'

Uppf: Knipscheer Rene C M, Nederländerna
Äg: Stall Garant
Svart, sidofält i orange; svart

G Oskar Kylin Blom

JAGUAR GODIVA 2140:11 *16,8M Total: 3 2-0-0 96.500

11 3,mbr.h.e Fourth Dimension - 25: 3 2-0-0 96.500 24: 0 0-0-0 
Donna Dreamcatcher e Angus Hall Mats E Djuse B 19/9-k 3/2140 k 20,1 – – gdk -

Mats E Djuse Ös 26/1-1 2/2140 1 17,8 cc 2,89 35'
Ulf Ohlsson B 5/3-2 2/2140 1 16,8 cc 1,82 60'
Mats E Djuse Bs 16/3-3 1/2140 d 7ag cc 1,58 50'

Uppf: Godiva AB, Bjärred
Äg: Tie HB, Sundsvall
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

B Mats E Djuse (Markus Pihlström)

MANSA MUSA MEARAS 2140:12 14,3AK 16,5K Total: 4 1-1-1 144.000

12 3,mbr.h.e Chapter Seven - 25: 0 0-0-0  24: 4 1-1-1 14,3a 144.000
Miss Tezsla e Andover Hall Markus B Svedberg E 24/9-k 2/2140 k 20,2 – – gdk -

Markus B Svedberg Rä 4/10-1 2/1640 1 17,4 cc 3,98 25'
Markus B Svedberg S 23/10-1 3/1640 2 16,5 cc 3,77 60'
Markus B Svedberg S 6/11-2 5/1640 3 14,3a cc 7,42 100'
Markus B Svedberg J 23/11-8 10/1640 6 14,8a cc 67,04 800'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Olof Brodin (Chartering) AB,Sollentuna
Sv, röd/vit vinkel, delad ärm; svart

E Markus B Svedberg

SPELA I ATG® APPEN bankod // 05V3-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 7-3-1-9

Defilering: 18.55

AFTER TROT
After Trot i Kongressen bar håller öppet till 21.00 för dig som 
vill avrunda efter sista loppet, sista beställningen 20.30. 
Country Club med DJ i Ströget håller öppet till 22.00. 
Sista beställningen 21.30.

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

Extra bilprovstart  
3,30 min innan start

OBS: 
Nu körs extra bilprovstart innan lopp med 3 minuter och 30 sekunder kvar till start. Bilen står uppställd 
vid banmarkeringen för 400 m kvar och släpper ekipagen vid startplatsen på upploppet. Bilprovstarten 
räknas som en provstart. Alla ekipage ska vara bakom vingarna 30 sek innan bilprovstart (30 sekun-
dersregeln). Vi ber de ekipage som inte är med i provstarten att befinna sig på bortre långsidan.
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NORDENS STÖRSTA TRAVBANA

TF. VD OCH EKONOMICHEF
Lotta Ulfberg Eriksson	 076-677 34 83
lotta.ulfberg-eriksson@solvalla.travsport.se
TF. SPORTCHEF
Ola Lernå	 070-359 61 74
ola.lerna@solvalla.travsport.se
FÖRSÄLJNINGSCHEF
Fredrik Westberg	 070-423 95 60
fredrik.westberg@solvalla.travsport.se
TF. OPERATIV CHEF OCH MARKNADSCHEF
Markus Myron	 08-635 90 25
markus.myron@solvalla.travsport.se
EVENEMANGS- OCH RESTAURANGCHEF
Malin Karlsson	 070-091 85 22
malin.karlsson@solvalla.travsport.se

� OBS! Vi reserverar oss för eventuella tryckfel.

BANMÄSTARE/ANLÄGGNINGSCHEF 
Markus Peterson 070-762 09 29, 08-635 90 29  
markus.peterson@solvalla.travsport.se
TRAVSKOLEANSVARIG	
Emilia Hiltula  	 070-666 49 63
emilia.hiltula@solvalla.travsport.se

Arenaområdet filmas och fotas! 
Materialet kan komma att användas 
i Solvallas marknadsföring  
och digitala kanaler.

Solvallas Växel 	 08-635 90 00 
Anläggning/Jour	 08-635 90 22
Veterinär	 08-635 91 36 
Inskrivning 	 08-635 90 88
Hovslagare, Mats Holmstedt	 070-842 09 17
Brandts Hästskor AB 	 08-28 45 20 
HB Studs Verkstadsservice 	 070-727 51 79
Custom Sulky Sverige AB	 073-973 53 15
Hästbutiken Solvalla  	 070-911 33 76
Vinnartavlor ALN Pressbild AB 
www.aln.se	 08-36 64 80
Hästsjukhuset Solvalla 
Klinik och röntgen	 08-29 48 29
Sjukvård 	 08-730 00 33
Hjärtstartare finns i Servicecenter utanför 
Bistron samt inskrivningen på stallbacken.

STOCKHOLMS TRAVSÄLLSKAP KONTAKTUPPGIFTER

JANUARI
Må Ti On To Fr Lö Sö Må Ti On To Fr Lö Sö Må Ti On To Fr Lö Sö
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TÄVLINGSKALENDER 2025

  1  jul  Margaretas Tidiga Unghästserie  
 20  aug  V75®/STL-finaler, Jubileumsdagen, Margareta Wallenius-Klebergs Pokal 
 28  sep  V75®, Kriterieuttagningar
 10  okt  Kriteriefredag
 11  okt  Superlördag, V75®/STL-finaler, Kriteriet, Oaks, Europaderbyt, UET Elite Circuit Final
 22  okt  Stall Courant Solvallaserien - final 3
 2  nov  V75®, Breeders’ Crown - Semifinaler 
 29  nov  V75®

 17  dec  Stall Courant Solvallaserien - final 4
 26  dec  V75®/STL-finaler 

 8  feb  V75®/STL-finaler, Margaretas Tidiga Unghästserie
 26  feb  Stall Courant Solvallaserien - final 1
 29  mar  V75®/STL-finaler, Margaretas Tidiga Unghästserie
 9  maj  Margaretas Tidiga Unghästserie, 
       Stall Courant Solvallaserien - final 2
 23  maj  Elitloppsfredag
 24  maj  V75®/STL-finaler/Elitloppslördag
 25  maj  V75®/Elitloppssöndag
 2  juni  Sommarlunch
 18  juni  STL Sommartrav

 V86®   Förmiddagstrav   Ponnytrav  STL/V75®   GS75®   Elitloppet®    Sommarlunch   Sommartrav   Jubileumsdagen   Kriterieveckan 



Avs. TR Media AB
Box 11139
161 11 Bromma

Tryckt hos: Åtta.45 Tryckeri
Ansvarig utgivare: Patrik Nord

Programredaktör: 
Matilda Öhrman, TR Studio

OMSÄTTNING

1
AVD SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE

UTDELNING UTDELNING UTDELNING

2
3
4

AVD SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE

5
6
7

SPELFORM

OMSÄTTNING

1
AVD SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE

UTDELNING UTDELNING UTDELNING

2
3

AVD SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE

4
5

SPELFORM

OMSÄTTNING

1
AVD SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE

UTDELNING UTDELNING UTDELNING

2

AVD SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE

3
4

SPELFORM

OMSÄTTNING

1
AVD SEGRARE TID ODDS

ODDS

AVD SEGRARE TID ODDS

2

SPELFORM

OMSÄTTNING

1
AVD SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE

UTDELNING UTDELNING UTDELNING

2

AVD KVARVARANDE VÄRDE ODDS

3

SPELFORM

OMSÄTTNING

1
AVD SEGRARE TID ODDS

ODDS

AVD SEGRARE TID ODDS

2

SPELFORM

GUL BLÅ RÖD GRÖN VIT SVART LJUSBRUN LILA LJUSGRÖN ROSA ORANGE MÖRKBRUN LJUSBLÅ
131 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

NUMMERBRICKSFÄRGER Hästarnas nummerbrickor visar vilket lopp de tävlar i.


